# JORNAL OFICIAL DE MARICÁ

**02** 

**JUNHO** 

Veículo Oficial de publicação dos atos oficiais do Município de Maricá | www.marica.rj.gov.br

Ano XVII | Edição nº 1739

# Orquestra maricaense Raul de Barros participa do projeto Vibrações Metropolitanas

Estreia acontece neste sábado (31/05), no Forte de Copacabana, e músicos vão se apresentam no Centro de Maricá, dentro da Mostra Maricá Musical



Maricá será a primeira cidade a ser visitada pelo projeto Vibrações Metropolitanas, que pretende promover um intercâmbio cultural entre a Orquestra Forte de Copacabana e grupos musicais da Região Metropolitana do Rio. A apresentação será ao lado da Orquestra Sinfônica e Popular de Maricá Raul de Barros, e acontece no próximo sábado (07/06), a partir das 18h30, dentro da quinta edição da mostra Maricá Musical, promovida pela Secretaria de Cultura e das Utopias. Os músicos maricaenses vão participar também da estreia do projeto já neste sábado (31/05), às 18 horas, na Praça Coronel Eugênio Franco, na entrada do forte de Copacabana (Zona Sul do Rio). O órgão municipal também é parceiro neste evento.

Fundada em 2021, a orquestra vem acu-

mulando inúmeras conquistas nos palcos por onde se apresenta. Sob o comando do maestro clarinetista Mauricio Silva, atua de forma a promover e democratizar o acesso à música orquestral, apoiar músicos de diferentes instrumentos e divulgar as obras de compositores do nosso tempo dentro e fora do Brasil.

O projeto Vibrações Metropolitanas é uma iniciativa do Instituto Rudá, responsável pela Orquestra Forte de Copacabana, conhecido por suas apresentações gratuitas em um dos maiores cartões postais da cidade do Rio de Janeiro.

"O objetivo do projeto é ir além da capital e ampliar o acesso às orquestras para moradores da região metropolitana do Rio de Janeiro. Vamos fomentar diálogos e espaços de convivência entre alunos, professores, maestros e educadores envolvidos em iniciativas de democratização da música, criando um ambiente rico para intercâmbios, aprendizados e vivências compartilhadas", detalha Márcia Melchior, diretora da Orquestra Forte de Copacabana.

#### Carreira do Raul de Barros

Raul de Barros iniciou seus estudos musicais nos anos de 1930, tendo aulas

com Ivo Coutinho. Em 1935, ele iniciou a carreira de músico tocando em clubes de bairros e subúrbios do Rio de Janeiro. Ele chegou à Radio Tupi após conhecer o maestro Carioca.

No início da década de 1940, o maestro passou a acompanhar cantores em gravações e excursionou por Montevidéu, Uruguai, passando em seguida para a Rádio Globo, onde formou sua própria orquestra, tocando no programa "Trem da Alegria".

Foi num concurso promovido pelo crítico Ary Vasconcelos na revista "O Cruzeiro" que Raul de Barros foi eleito o melhor trombonista de 1955. Onze anos depois, ele fez parte da delegação brasileira ao Festival de Arte Negra de Dacar, no Senegal, ao lado de Clementina de Jesus, Ataulfo Alves, Paulinho da Viola e Elton Medeiros, entre outros.

Em 2004, o maestro voltou a se apresentar em shows ao lado do arranjador Rildo Hora na casa de espetáculos "Carioca da Gema", na Lapa, no Centro do Rio. Raul de Barros faleceu em 2009, aos 93 anos. Foto: Divulgação

#### Secretaria de Cultura promove atividade educativa para alunos da Escola Municipal Jacintho Luiz Caetano

Ação aconteceu na Biblioteca Pública Municipal Leonor Leite Bastos de Souza, no Centro

A Prefeitura de Maricá, por meio da Secretaria de Cultura e das Utopias, realizou nesta quinta-feira (29/05), na Biblioteca Pública Municipal Professora Leonor Leite Bastos de Souza, no Centro, uma atividade educativa com 19 alunos do 3º ano da Escola Municipal Jacintho Luiz Caetano, localizada no bairro do Caju. A atividade integrou a programação especial em comemoração ao aniversário da cidade, celebrado no dia 26 de maio.

A programação apresentou às crianças

o "Alfabeto de Histórias de Maricá", uma atividade lúdica em que cada letra do alfabeto representava um elemento marcante da história e da cultura do município — como as aldeias indígenas da região, o tradicional transporte gratuito Vermelhinho, além de pontos turísticos e figuras históricas que ajudam a contar a trajetória da cidade.

A atividade foi conduzida pela professora e escritora Alessandra Honorata, que

destacou a importância de trabalhar a alfabetização de forma integrada à história local. "Essa ação faz parte da educação patrimonial. Em vez de usar um alfabeto comum, escolhemos um que representa a história de Maricá. Assim, as crianças aprendem a ler se conectando com a cultura local de forma lúdica e significativa", frisou.

"Essa ação é muito importante, especialmente no aniversário da cidade, pois ajuda as crianças a se conectarem com a história e cultura de Maricá. Usar o alfabeto de forma lúdica torna esse aprendizado ainda mais significativo.", disse Vinícius Cabral, diretor adjunto da escola.

A iniciativa teve como objetivo despertar o interesse dos alunos pela história e cultura da cidade, utilizando recursos lúdicos e educativos que facilitam o aprendizado e valorizam o patrimônio maricaense.

Fotos: Clarildo Menezes





#### **ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA**

#### PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

#### **PREFEITO**

WASHINGTON QUAQUÁ

#### **VICE-PREFEITO**

JOÃO MAURÍCIO - JOÃOZINHO

#### 30ª JUNTA MILITAR DE MARICÁ

SECRETÁRIA ROSELI FERREIRA DA SILVA

#### ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL - SUBSECRETARIA - ACP

SUBSECRETÁRIA SABRINA GUIMARAIS PORTES MENDONÇA

#### CONTROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

CONTROLADORA GERAL CINTHIA MADEIRA DA SILVA

#### ESCOLA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - EMAR

DIRETORA MARIA INEZ PUCELLO

#### **OUVIDORIA GERAL DO MUNICÍPIO**

OUVIDORA GERAL BARBARA MACHADO DA COSTA

#### PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

PROCURADOR GERAL FABRÍCIO MONTEIRO PORTO

#### **SECRETARIAS**

#### **ADMINISTRAÇÃO**

SECRETÁRIO GECIMAR JORGE DE ARAGÃO

#### **ASSUNTOS RELIGIOSOS**

SECRETÁRIO SÉRGIO LUÍS DE SOUSA

#### ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA

SECRETÁRIO JOSÉ CARLOS DE AZEVEDO

#### **AGRICULTURA E PECUÁRIA**

SECRETÁRIO WAGNER DE BARROS SOARES

#### **BEM-ESTAR ANIMAL**

SECRETÁRIO ROBSON TEIXEIRA DA SILVA

#### **CIÊNCIA E TECNOLOGIA**

SECRETÁRIA SABRINA DOS SANTOS ALVES

#### **COMUNICAÇÃO SOCIAL**

SECRETÁRIA DANIELLE FERREIRA DE OLIVEIRA

# POLÍTICA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL E ARTICULAÇÃO DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL E DESENVOLVIMENTO DO LESTE FLUMINENSE (CONLESTE)

SECRETÁRIA PRISCILLA CANEDO LOUREIRO

#### **CULTURA E DAS UTOPIAS**

SECRETÁRIO SADY BIANCHIN

#### **DEFESA DO CONSUMIDOR**

SECRETÁRIO RICK AQUINO

#### **DIREITOS HUMANOS**

SECRETÁRIO JOÃO CARLOS DE LIMA

#### ECONOMIA SOLIDÁRIA E EMPREENDEDORISMO SOCIAL

SECRETÁRIO MATHEUS SILVA DO AMPARO

#### **EDUCAÇÃO**

SECRETÁRIO RODRIGO MOURA

#### ENERGIAS RENOVÁVEIS E ILUMINAÇÃO PÚBLICA

SECRETÁRIA VERÔNICA COSTA

#### ESPECIAL DE PROMOÇÃO DAS COMUNIDADES E DO MINHA CASA, MINHA VIDA

SECRETÁRIA BRUNA LETÍCIA DE OLIVEIRA TAVARES

#### **ESPORTES**

SECRETÁRIO FELIPE DIAS BITTENCOURT

#### **EXECUTIVA DE GESTÃO DE GOVERNO**

SECRETÁRIO ARLEN PEREIRA

#### **GESTÃO TRIBUTÁRIA E FISCAL**

SECRETÁRIA LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

#### **GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATOS**

SECRETÁRIO FELIPPE GOMES LIMA

#### **HABITAÇÃO**

SECRETÁRIO MARCUS TOSELLI

#### JUVENTUDE E PARTICIPAÇÃO POPULAR

SECRETÁRIA ANDRESSA VERÔNICA DA SILVA SANTOS

#### MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

SECRETÁRIO HELTER VIANA FERREIRA DE ALMEIDA

#### **PESCA**

SECRETÁRIO ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA

#### PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO

SECRETÁRIA TATIANA VIEIRA DA COSTA CASTRO DOS SANTOS

#### PLANEJAMENTO, CONTABILIDADE E FINANÇAS

SECRETÁRIO JOAB SANTANA DE CARVALHO

#### POLÍTICAS E DEFESA DO DIREITO DAS MULHERES

SECRETÁRIA INGRID CALDAS PEREIRA DE ALMEIDA BASTOS

#### POLÍTICAS PARA TERCEIRA IDADE

SECRETÁRIO AMARILDO RIBEIRO DA SILVA

#### PROMOÇÃO DE EVENTOS

SECRETÁRIO RONY PETERSON DIAS DA SILVA

#### PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL

SECRETÁRIO CARLOS DANILO DOS SANTOS

#### REPRESENTAÇÃO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL

SECRETÁRIA IVANA CRISTINA MELO DE MOURA

#### **RELAÇÕES INTERNACIONAIS**

SECRETÁRIO JORGE LUIZ CORDEIRO DA COSTA

#### **SAÚDE**

SECRETÁRIO MARCELO COSTA VELHO MENDES DE AZEVEDO

#### SEGURANÇA CIDADÃ

SECRETÁRIO JÚLIO CESAR VERAS VIEIRA

#### QUALIDADE DE VIDA, BEM-ESTAR SOCIAL E ENTRETENIMENTO

SECRETÁRIO REINALDO DA SILVA CUNHA

TRÂNSITO

SECRETÁRIO MÁRCIO DA SILVA CARVALHO

TRABALHO E EMPREGO

SECRETÁRIA ROSANA CORREA DOS SANTOS HORTA

TRANSPORTES E POSTURA

SECRETÁRIO ANDRÉ LUÍS AZEREDO DA SILVA

TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

SECRETÁRIO JOSÉ ALEXANDRE ALMEIDA DA SILVA

**URBANISMO E PLANEJAMENTO TERRITORIAL** 

SECRETÁRIO SHEILA NAZARETH RODRIGUES

#### PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

#### **MESA DIRETORA**

**VEREADOR ALDAIR NUNES ELIAS** 

**PRESIDENTE** 

**VEREADOR FRANK COSTA** 

VICE-PRESIDENTE

**VEREADOR** ADELSO PEREIRA

1° SECRETÁRIO

**VEREADOR Adailton Pereira da Costa Filho / BUBUTE** 

2° SECRETÁRIO

#### ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA INDIRETA

#### **AUTAROUIAS**

**EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES - EPT** 

PRESIDENTE CELSO HADDAD LOPES

INSTITUTO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO DE MARICÁ - ICTIM

PRESIDENTE CLÁUDIO DE SOUZA GIMENEZ

SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR

PRESIDENTE PAULO GUILHERME LOPES DE ARAÚJO

#### **INSTITUTOS**

INSTITUTO MUNICIPAL DE INFORMAÇÃO E PESQUISA DARCY RIBEIRO - IDR

PRESIDENTE IGOR PAES NUNES SARDINHA

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ – ISSM

PRESIDENTE PRISCILA FRANÇA DE ALMEIDA SOUZA

#### **SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA**

COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ - CODEMAR

PRESIDENTE INTERINO ANGELO DUTRA

COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ - SANEMAR

PRESIDENTE MÁRCIA DA SILVA FERREIRA

**COMPANHIA MARICÁ ALIMENTOS** 

PRESIDENTE MARLOS COSTA



# **Expediente**





Jornal Oficial de Maricá Veículo de publicação dos atos oficiais da Prefeitura Municipal de Maricá.

Órgão Responsável Secretaria de Governança em Licitações e Contratos

R. Álvares de Castro, 346 - Centro Maricá/RJ - Tel.: (21) 3731-0289 CNPJ nº: 29.131.075/0001-93

Jornalista Responsável Cristiane Reis da Silva RG MTB Nº: 44572/RJ

Diagramação Diogo Gonçalves da Mata e Fábio da Silva Ramos

Prefeito Municipal Washington Luiz Cardoso Siqueira



www.marica.rj.gov.br

Sumário	
Leis e Decretos	4
Secretaria de Administração	7
Secretaria de Cultura e das Utopias	7
Secretaria de Gestão Tributária e Fiscal	15
Secretaria de Governança em Licitações e Contratos	15
Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade	15
Secretaria de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno	16
Câmara Municipal de Maricá	16
Companhia de Desenvolvimento de Maricá	17
Companhia de Saneamento de Maricá	18
Empresa Pública de Transportes	18
Instituto de Seguridade Social de Maricá	18
Autarquia de Serviços de Obras de Maricá	18

#### **LEIS E DECRETOS**

#### DECRETO Nº 105, de 02/06/2025

ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 2.320.627,90 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E VINTE MIL, SEISCENTOS E VINTE E SETE REAIS E NOVENTA CENTAVOS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais,

**CONSIDERANDO** 

- a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025;
- · DECRETA:

Art. 1º - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 2.320.627,90 (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E VINTE MIL, SEISCENTOS E VINTE E SETE REAIS E NOVENTA CENTAVOS) para reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFICAÇÃO INSTIT	TUCIONAL	CLASSIFICA	Elemento de	Fonte de	Código	VI 0 1 1 1	
Órgão	Órgão Unidade Código Título		Despesa	Recurso	Reduzido	Valor Suplementado	
23 – SECRETARIA DE TRANSPORTE E POSTURA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	4.125.66.2380	POSTURAS E ORDENAMENTO DO SOLO	3.3.9.0.34	1704	20901	R\$ 464.829,90
63 – AUTARQUIA MUNICIPAL DE SER- VIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	1 - AUTARQUIA MUNICI- PAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MÁRICÁ	4.122.84.2408	MANUTENÇÃO E OPERAC DAS ATIV ADM - SOMA	3.3.9.0.37	1704	22157	R\$ 1.800.798,00
89 – SECRETARIA DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA E INCLUSÃO	1 - GABINETE DO SECRETARIO	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.40	1704	22127	R\$ 55.000,00
TOTAL DOS CRÉDITOS SUPLEMENTADOS:							R\$ 2.320.627,90

Art. 2° - Os Créditos de que trata o artigo anterior, observado o disposto no Inciso III, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso I, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, serão compensados por meio das seguintes reduções orçamentárias:

CLASSIFICAÇÃO INS	TITUCIONAL	CLASSIFICAÇÂ	O FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Elemento de	Fonte de	Código	Valor Anulado	
Órgão	Unidade	Código	Código Título		Recurso	Reduzido	valor Anulado	
23 – SECRETARIA DE TRANSPORTE E POSTURA	1 - GABINETE DO SECRETÁRIO	26.782.66.2401	CONCESSÃO DE TRANSPORTE	3.3.9.0.30	1704	20904	R\$ 464.829,90	
63 – AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	1 - AUTARQUIA MUNICIPAL DE SER- VIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ	4.122.84.2408	MANUTENÇÃO E OPERAC DAS ATIV ADM - SOMAR	3.3.9.0.39	1704	21028	R\$1.800.798,00	

89 – SECRETARIA DE PESSOA COM DEFICI- ÊNCIA E INCLUSÃO	1 - GABINETE DO SECRETARIO	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATÍV. ADMINIST.	4.4.9.0.52	1704	20548	R\$ 30.000,00		
89 – SECRETARIA DE PESSOA COM DEFI- CIÊNCIA E INCLUSÃO	1 - GABINETE DO SECRETARIO	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATÍV. ADMINIST.	3.3.9.0.30	1704	20549	R\$ 25.000,00		
TOTAL DOS CRÉDITOS ANULADOS POR REDUÇÃO ORÇAMENTÁRIA:									

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

Prefeito Municipal

#### DECRETO Nº 106, de 02/06/2025.

ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 24.415.291,50 ( VINTE E QUATRO MILHÕES, QUATROCENTOS E QUINZE MIL, DUZENTOS E NOVENTA E UM REAIS E CINQUENTA CENTAVOS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais,

**CONSIDERANDO** 

• a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025,

DECRETA:

Art. 1° - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 24.415.291,50 (VINTE E QUATRO MILHÕES, QUATROCENTOS E QUINZE MIL, DUZENTOS E NOVENTA E UM REAIS E CINQUENTA CENTA-VOS) para

reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFIC	AÇÃO INSTITUCIONAL	CLASSIFI	CAÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Elemento	Fonte	Código	VI 0 1 1 1	
Órgão	Unidade	Código	Título	de Des- pesa	de Re- curso	Reduzido	Valor Suplementado	
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.302.16.2330	MANUT, OPERAC DA REDE DE URGÊNCIA E EME	3.3.5.0.85	2500	22158	R\$ 7.420.696,07	
20 – SECRETARIA DE SAÚDE	2 – FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	10.301.81.2157	OPERAC E QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO PRIMÁ- RIA	3.3.5.0.85	2601	22159	R\$ 11.578.407,42	
64 – INST MUN DE IN- FORMAÇÃO E PESQUISA DARCY RIBEIRO	1 – INST MUN DE INFORMAÇÃO E PESQUISA DARCY RIBEIRO	4.122.76.1184	PROJETOS, ESTUDOS E PESQUISAS	3.3.9.0.39	2501	22160	R\$ 754.470,01	
80 – ENCARGOS FINAN- CEIROS DO MUNICÍPIO	1 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	3.3.5.0.92	2500	22119	R\$ 4.661.718,00	
	TOTAL DAS SUPLEMENTAÇÕES:							

Art. 2° - Os Créditos de que trata o Art 1°, observado o disposto no Inciso I, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso II, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, são provenientes do Superávit Financeiro apurado no exercício financeiro de 2024.

Art. 3º - Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

WASHINGTON LUIZ CARDOSO SIQUEIRA

Prefeito Municipal

#### DECRETO Nº 107, de 02/06/2025.

ABRE CRÉDITOS ADICIONAIS SUPLEMENTARES NO VALOR DE R\$ 3.500.000,00 (TRÊS MILHÕES, QUINHENTOS MIL REAIS) PARA REFORÇO DE DOTAÇÕES CONSIGNADAS NO ORÇAMENTO EM VIGOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO DO MUNICÍPIO DE MARICA, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO

- a Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, que estima a Receita e Fixa a Despesa do Município para o exercício financeiro de 2025;
- a Lei 3.562, de 21 de Maio de 2025, que dispõe sobre a alteração da Lei nº 3.536, de 16 de dezembro de 2024 (Lei do Plano Plurianual de 2025), da Lei nº 3.537, de 16 de dezembro de 2024 (Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2025) e da Lei nº 3.538 de 16 de dezembro de 2024 (Lei Orçamentária Anual de 2025).
- DECRETA

Art. 1º - Ficam abertos Créditos Suplementares no valor global de R\$ 3.500.000,00 (TRÊS MILHÕES, QUINHENTOS MIL REAIS) para reforço de dotações orçamentárias sob a seguinte classificação econômica e programática:

CLASSIFICAÇÃO	INSTITUCIONAL	CLASSIFICAÇÃO	FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Elemento de	Fonte de	Código	Valor Suple-	
Órgão	Unidade	Código Título		Despesa	Recurso	Reduzido	mentado	
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATÍV. ADMINIST.	3.3.9.0.39	1500	22131	R\$ 20.000,00	
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMENTO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.39	1704	22132	R\$ 100.000,00	
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	DLÍTICAS DE 4 122 127 1395 IMPL. POLÍTICAS PÚBLICAS		3.3.9.0.39	1704	22138	R\$ 300.000,00	

46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.1395	IMPL. POLÍTICAS PÚBLICAS COM O CONLESTE	4.4.9.0.52	1704	22139	9 R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2576	CAPACITAÇÃO TÉCNICA	3.3.9.0.30	1704	22140	R\$ 50.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2576	CAPACITAÇÃO TÉCNICA	3.3.9.0.35	1704	2214	1 R\$ 150.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2576	CAPACITAÇÃO TÉCNICA	3.3.9.0.36	1704	22142	2 R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2576	CAPACITAÇÃO TÉCNICA	3.3.9.0.39	1704	22143	3 R\$ 200.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2577	PARTICIPAÇÃO DE SEMI- NÁRIOS, CONGRESSOS E CONGÊNERES	3.3.9.0.30	1704	22145	5 R\$ 50.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.1395	IMPL. POLÍTICAS PÚBLICAS COM O CONLESTE	3.3.9.0.30	1704	22135	R\$ 50.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2577	PARTICIPAÇÃO DE SEMI- NÁRIOS, CONGRESSOS E CONGÊNERES	3.3.9.0.35	1704	22146	R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.40	1704	22133	R\$ 350.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2577	PARTICIPAÇÃO DE SEMI- NÁRIOS, CONGRESSOS E CONGÊNERES	3.3.9.0.36	1704	22147	7 R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2577	PARTICIPAÇÃO DE SEMI- NÁRIOS, CONGRESSOS E CONGÊNERES	3.3.9.0.39	1704	22144	R\$ 250.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.1395	IMPL. POLÍTICAS PÚBLICAS COM O CONLESTE	3.3.9.0.35	1704	22136	R\$ 200.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2578	ESTUDOS TÉCNICOS E CON- GÊNERES	3.3.9.0.30	1704	22149	R\$ 50.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2578	ESTUDOS TÉCNICOS E CON- GÊNERES	3.3.9.0.35	1704	22150	R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2578	ESTUDOS TÉCNICOS E CON- GÊNERES	3.3.9.0.36	1704	22148	R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.2578	ESTUDOS TÉCNICOS E CON- GÊNERES	3.3.9.0.39	1704	22151	R\$ 250.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	4.4.9.0.52	1704	22134	R\$ 200.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.30	1500	22130	R\$ 30.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.127.1395	IMPL. POLÍTICAS PÚBLICAS COM O CONLESTE	3.3.9.0.36	1704	22137	7 R\$ 100.000,00
46 – SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIME NTO REGIONA	1 - SECRETARIA DE POLÍTICAS DE DESENVOLVIMEN TO REGIONA	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.30	1704	22129	R\$ 50.000,00
47 – ASSESSORIA DE CONFORMIDAD E PROCESSUAL	1 - ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.39	1500	22153	R\$ 20.000,00
47 – ASSESSORIA DE CONFORMIDAD E PROCESSUAL	1 - ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	4.4.9.0.52	1704	22155	R\$ 50.000,00
47 – ASSESSORIA DE CONFORMIDAD E PROCESSUAL	1 - ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.30	1500	22154	R\$ 30.000,00
47 – ASSESSORIA DE CONFORMIDAD E PROCESSUAL	1 - ASSESSORIA DE CONFORMIDADE PROCESSUAL	4.122.1.2001	MANUTENÇÃO E OPERAC. DAS ATIV. ADMINIST.	3.3.9.0.39	1704	22152	R\$ 400.000,00
	TOTAL DOS CRI	ÉDITOS SUPLEMEN	TADOS:		,		R\$ 3.500.000,00

Art. 2° - Os Créditos de que trata o artigo anterior , observado o disposto no Inciso III, § 1°, art. 43, da Lei Federal nº 4.320/64 e o disposto no Inciso I, art 10, da Lei 3.538, de 16 de dezembro de 2024, serão compensados por meio das seguintes reduções orçamentárias:

CLASSIFICAÇÃO INSTI	CLASSIFICA	ÇÃO FUNCIONAL PROGRAMÁTICA	Elemento de Despesa	Fonte de Recurso	Código Reduzido	Valor Anulado	
Órgão	Unidade	Código	Título				
80 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍ- PIO	1 - ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO	28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	3.3.9.1.93	1500	18891	R\$ 100.000,00
80 – ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍ- PIO 1 - ENCARGOS FINANCEIROS DO MUNICÍPIO		28.846.0.7	OUTROS ENCARGOS ESPECIAIS	4.5.9.1.65	1704	21587	R\$3.400.000,00
	TOTAL DOS CRÉDITOS ANULA	DOS POR REDU	ÇÃO ORÇAMENTÁRIA:		1		R\$ 3.500.000,00

#### SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### ERRATA À ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 05/2025

A Secretaria de Administração do Município de Maricá torna público para o conhecimento dos interessados a presente ERRATA à Ata de Registro de Preços nº 05/2025, publicada no JOM do dia 12 de maio de 2025, oriunda do Pregão Eletrônico nº 33/2024 e processo administrativo nº 11737/2024, para

Onde se lê:

1137/2024

Leia-se:

11737/2024

**RESOLVE** 

Maricá, 02 de junho de 2025.

Gecimar Jorge de Aragão

Secretário de Administração

#### **SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS**

#### PORTARIA Nº 14, DE 30 DE MAIO DE 2025

Designa comissão de seleção referente ao processo administrativo nº 19514/2024.

O Secretário Municipal de Cultura e das Utopias, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade da designação da Comissão de Seleção referente à fase análise dos projetos culturais, com fulcro no art. 9°. II. da Lei Federal n.º 14.903, de 27 de junho de 2024.

CONSIDERANDO a Lei Federal n.º 14.399, de 08 de julho de 2022, a qual instituiu a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura – PNAB, regulamentada pelo Decreto n.º 11.740, de 18 de outubro de 2023. CONSIDERANDO o Resultado Final do Edital de Chamamento Público n.º 01/2025, cujo objeto foi o credenciamento de pareceristas, através do Processo Administrativo n.º 18.209/2024.

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Seleção para análise dos projetos concorrentes no Edital de Chamamento Público n.º 03/2024 - Linguagens Culturais os seguintes membros:

ÁLVARO JORGE COUTINHO FERREIRA - Matrícula 107.262;

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PINTO - Matrícula 113.852

PHELIPPE VIEIRA DE MIRANDA - Matrícula 113.702;

ROSILENE ALVES DA SILVA - Matrícula 114.929;

THIAGO CARDIM CALVET - Matrícula 113.706:

ADSON RODRIGO SILVA PINHEIRO - Parecerista credenciado;

CHRIS REGINA ZELGLIA BORDALO COELHO CALONIO - Parecerista credenciado;

EMILY CRISTINE BARBOSA DOS SANTOS - Parecerista credenciado:

JULIA BARBOSA CAMPOS - Parecerista credenciado;

KIM DE ASSIS PEREIRA CORRÊA - Parecerista credenciado;

MONIQUE CRUZ DE ANDRADE - Parecerista credenciado:

RAQUEL TAMAIO DE SOUZA - Parecerista credenciado;

RODRIGO LOURENÇO KAMINSKI - Parecerista credenciado;

ROMULO DOS SANTOS MORGADO - Parecerista credenciado; e

THAYANE LOPES OLIVEIRA - Parecerista credenciado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Maricá, 30 de maio de 2025.

Sady Bianchin

Secretário de Cultura e das Utopias

Matricula 113.483

#### PORTARIA Nº 15, DE 30 DE MAIO DE 2025

Designa comissão de seleção referente ao processo administrativo nº 22353/2024

O Secretário Municipal de Cultura e das Utopias, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade da designação da Comissão de Seleção referente à fase de seleção de espaços, ambientes e iniciativas artístico-culturais para receberem subsídios, com fulcro no art. 9°, II, da Lei Federal n.º 14.903, de 27 de junho de 2024.

CONSIDERANDO a Lei Federal n.º 14.399, de 08 de julho de 2022, a qual instituiu a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura - PNAB, regulamentada pelo Decreto n.º 11.740, de 18 de outubro de 2023. CONSIDERANDO o Resultado Final do Edital de Chamamento Público n.º 01/2025, cujo objeto foi o credenciamento de pareceristas, através do Processo Administrativo n.º 18.209/2024.

**RESOLVE** 

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Seleção para análise dos projetos concorrentes no Edital de Chamamento Público n.º 04/2024 - Cultura no Território os seguintes membros:

ÁLVARO JORGE COUTINHO FERREIRA - Matrícula 107.262;

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PINTO - Matrícula 113.852

PHELIPPE VIEIRA DE MIRANDA - Matrícula 113.702; ROSILENE ALVES DA SILVA - Matrícula 114.929;

THIAGO CARDIM CALVET - Matrícula 113.706;

ADSON RODRIGO SILVA PINHEIRO - Parecerista credenciado;

CHRIS REGINA ZELGLIA BORDALO COELHO CALONIO - Parecerista credenciado;

EMILY CRISTINE BARBOSA DOS SANTOS - Parecerista credenciado;

JULIA BARBOSA CAMPOS - Parecerista credenciado;

KIM DE ASSIS PEREIRA CORRÊA - Parecerista credenciado:

MONIQUE CRUZ DE ANDRADE - Parecerista credenciado:

RAQUEL TAMAIO DE SOUZA - Parecerista credenciado;

RODRIGO LOURENCO KAMINSKI - Parecerista credenciado:

ROMULO DOS SANTOS MORGADO - Parecerista credenciado: e

THAYANE LOPES OLIVEIRA - Parecerista credenciado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Maricá, 30 de maio de 2025.

Sady Bianchin

Secretário de Cultura e das Utopias

Matricula 113.483

#### PORTARIA Nº 16, DE 30 DE MAIO DE 2025

Designa comissão de seleção referente ao processo administrativo nº 21247/2024.

O Secretário Municipal de Cultura e das Utopias, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade da designação da Comissão de Seleção referente à premiação cultura viva, com fulcro no art. 9°, II, da Lei Federal n.º 14.903, de 27 de junho de 2024.

CONSIDERANDO a Lei Federal n.º 14.399, de 08 de julho de 2022, a qual instituiu a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura – PNAB, regulamentada pelo Decreto n.º 11.740, de 18 de outubro de 2023. CONSIDERANDO o Resultado Final do Edital de Chamamento Público n.º 01/2025, cujo objeto foi o cre-

denciamento de pareceristas, através do Processo Administrativo n.º 18.209/2024.

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Seleção para análise os concorrentes no Edital de Chamamento Público n.º 05/2024 – Premiação de Pontos e Pontões de Cultura os seguintes membros:

ÁLVARO JORGE COUTINHO FERREIRA - Matrícula 107.262:

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PINTO - Matrícula 113.852

PHELIPPE VIEIRA DE MIRANDA - Matrícula 113.702:

ROSILENE ALVES DA SILVA - Matrícula 114.929;

THIAGO CARDIM CALVET - Matrícula 113.706;

ADSON RODRIGO SILVA PINHEIRO – Parecerista credenciado; CHRIS REGINA ZELGLIA BORDALO COELHO CALONIO - Parecerista credenciado;

EMILY CRISTINE BARBOSA DOS SANTOS - Parecerista credenciado;

JULIA BARBOSA CAMPOS - Parecerista credenciado:

KIM DE ASSIS PEREIRA CORRÊA - Parecerista credenciado; MONIQUE CRUZ DE ANDRADE - Parecerista credenciado;

RAQUEL TAMAIO DE SOUZA - Parecerista credenciado; RODRIGO LOURENÇO KAMINSKI - Parecerista credenciado; ROMULO DOS SANTOS MORGADO - Parecerista credenciado; e

THAYANE LOPES OLIVEIRA - Parecerista credenciado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se. Maricá, 30 de maio de 2025.

Sady Bianchin Secretário de Cultura e das Utopias Matricula 113.483

#### PORTARIA Nº 17, DE 30 DE MAIO DE 2025

Designa comissão de seleção referente ao processo administrativo nº 21658/2024.

O Secretário Municipal de Cultura e das Utopias, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade da designação da Comissão de Seleção referente ao fomento a projetos continuados de pontos de cultura, com fulcro no art. 9°, II, da Lei Federal n.º 14.903, de 27 de junho de 2024

CONSIDERANDO a Lei Federal n.º 14.399, de 08 de julho de 2022, a qual instituiu a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura – PNAB, regulamentada pelo Decreto n.º 11.740, de 18 de outubro de 2023. CONSIDERANDO o Resultado Final do Edital de Chamamento Público n.º 01/2025, cujo objeto foi o credenciamento de pareceristas, através do Processo Administrativo n.º 18.209/2024. **RESOLVE** 

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Seleção para análise os concorrentes no Edital de Chamamento Público n.º 06/2024 – Fomento a Projetos Continuados de Pontos de Cultura os seguintes membros: ÁLVARO JORGE COUTINHO FERREIRA - Matrícula 107.262:

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PINTO - Matrícula 113.852

PHELIPPE VIEIRA DE MIRANDA - Matrícula 113.702;

ROSILENE ALVES DA SILVA - Matrícula 114.929;

THIAGO CARDIM CALVET - Matrícula 113.706;

ADSON RODRIGO SILVA PINHEIRO - Parecerista credenciado;

CHRIS REGINA ZELGLIA BORDALO COELHO CALONIO - Parecerista credenciado;

EMILY CRISTINE BARBOSA DOS SANTOS - Parecerista credenciado;

JULIA BARBOSA CAMPOS - Parecerista credenciado;

KIM DE ASSIS PEREIRA CORRÊA - Parecerista credenciado;

MONIQUE CRUZ DE ANDRADE - Parecerista credenciado;

RAQUEL TAMAIO DE SOUZA - Parecerista credenciado;

RODRIGO LOURENÇO KAMINSKI - Parecerista credenciado;

ROMULO DOS SANTOS MORGADO - Parecerista credenciado; e

THAYANE LOPES OLIVEIRA - Parecerista credenciado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Maricá, 30 de maio de 2025.

Sady Bianchin

Secretário de Cultura e das Utopias

Matricula 113.483

#### PORTARIA Nº 18. DE 30 DE MAIO DE 2025

Designa comissão de seleção referente ao processo administrativo nº 16581/2024.

O Secretário Municipal de Cultura e das Utopias, no uso de suas atribuições legais e, considerando a necessidade da designação da Comissão de Seleção referente ao Programa de Arte e Cultura – PROAC, com fulcro na Lei Municipal n.º 3.113/2022.

CONSIDERANDO a Lei Federal n.º 14.399, de 08 de julho de 2022, a qual instituiu a Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura – PNAB, regulamentada pelo Decreto n.º 11.740, de 18 de outubro de 2023. CONSIDERANDO o Resultado Final do Edital de Chamamento Público n.º 01/2025, cujo objeto foi o credenciamento de pareceristas, através do Processo Administrativo n.º 18.209/2024.

Art. 1º Designar para compor a Comissão de Seleção para análise os concorrentes no Edital de Chamamento Público n.º 01/2024 — Seleção de Projetos para firmar Termo de Execução Cultural com recursos do Programa Municipal de Arte e Cultura — PROAC os seguintes membros:

ÁLVARO JORGE COUTINHO FERREIRA – Matrícula 107.262;

FRANCISCO ALEXANDRE LOPES PINTO - Matrícula 113.852

PHELIPPE VIEIRA DE MIRANDA - Matrícula 113.702;

ROSILENE ALVES DA SILVA - Matrícula 114.929;

THIAGO CARDIM CALVET - Matrícula 113.706:

ADSON RODRIGO SILVA PINHEIRO – Parecerista credenciado:

CHRIS REGINA ZELGLIA BORDALO COELHO CALONIO - Parecerista credenciado;

EMILY CRISTINE BARBOSA DOS SANTOS - Parecerista credenciado;

JULIA BARBOSA CAMPOS - Parecerista credenciado:

KIM DE ASSIS PEREIRA CORRÊA - Parecerista credenciado:

MONIQUE CRUZ DE ANDRADE - Parecerista credenciado;

RAQUEL TAMAIO DE SOUZA - Parecerista credenciado;

RODRIGO LOURENCO KAMINSKI - Parecerista credenciado:

ROMULO DOS SANTOS MORGADO - Parecerista credenciado; e

THAYANE LOPES OLIVEIRA - Parecerista credenciado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publique-se.

Maricá, 30 de maio de 2025.

Sady Bianchin

Secretário de Cultura e das Utopias

Matricula 113.483

#### PORTARIA N.º 019/2025 - SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS

RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 137, I, da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no item 7.6 do Edital nº 03/2024, cujo objeto é seleção de projetos culturais para receberem apoio financeiro, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais do Município de Maricá,

RESOLVE:

Art. 1º TORNAR PÚBLICO o RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 03/2024 DA SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS:

#### Edital n.º 03/2024 - Seleção de Projetos Culturais para receberem apoio financeiro através de Termo de Execução Cultural CATEGORIA - PRODUÇÃO E CIRCULAÇÃO Pessoa Indíge-Pessoa com Deficiên-Classifica-Proto-Pessoa Negra Resultado Preliminar **Proponente** Projeto Nota [S/N] na [S/N] cia [S/N] cão colo 1° 749235 Izabella Soares De Rezende **ENCONTROS EM SÉRIE** S Classificado Ν Ν 97 2° 749493 Eduarda Inez De Marcos SE ESSA RUA FOSSE MINHA Ν Classificado Ν Ν 95 Se vivêssemos em um lugar normal / 10 anos de 3° 749492 Ν Ν Ν Projeto Transmutante Classificado 95 estrada 4° 750095 Ν Yasmin Vanin Cardoso **Entre Acordes** Ν Ν Classificado 93 Celebração de 1 Ano do "Encontro de Músicos e Tathyane Siebra De Oliveira S 5° 750105 Ν Ν Classificado por cota 86 Santos Amigos" 6° 750093 Luciano Andrade Costa UM OLHAR NO CINEMA S Ν Ν Classificado por cota 86 Gsam Gr Solidariedade Amiza-7° 749480 S Noites Multiculturais Ν Ν Classificado por cota 86 de Migrantes Refugiados 53.733.456 Jurema Nunes De 8° 749384 S Ν Festa na Aldeia Mata Verde Bonita Ν Classificado por cota 78 Oliveira **SUPLENTES** Felipe Silva Lima Queiroz Caminhos de Darwin - Teatro e Patrimônio Históri-90 749240 Ν Ν Ν Suplente 93 09477565741 co em Itaipuaçu, Espraiado e Ponta Negra 10° 750102 **Bruno Maria Torres** Cria das Estrelas Ν Ν Ν Suplente 92 Pedalando para o Futuro: Uma introdução às 11° 749457 Onofre De Souza Castilho Neto Ν Ν Ν 92 Suplente artes circenses 12° 749496 Ν Ν Ν 91 Terreiro Caboclo Sete Ventania A Máquina da Utopia 2 Suplente Felipe Carnaúba Evarsto De 13° 750104 Ν Ν Ν Roça de Caboclo 91 Suplente Moraes 14° 749485 Coletivo Outeiro Jacaroá Ν Ν Ν 90 Ubá Origens: mensagens da água Suplente

15°	749352	Sarah De Almeida Freitas	Olhar pelo axé	N	N	N	Suplente	89
	ļ		·				·	
16° 17°	749329 749234	Maria Alice Borges De Faria Focomedia Produções	ALICE SERRANO CANTA MAYSA  Documentário "Povo do Santo - Quando o ódio	N N	N N	N N	Suplente Suplente	89 89
		18.953.854 Simone Gonçalves	agride a fé"				·	
18°	750110	De Barros Lial  Adriana Dos Santos Rocha	Roni e As Figurinhas - Gêneros&idades	N	N	N	Suplente	87
19°	749466	Monteiro Monteiro	"VERMELHINHO DO SAMBA"	N	N	N	Suplente	87
20°	749439	Pedro Henrique De Moraes Penaforte Parreiras	Cordel na Rede é Peixe	N	N	N	Suplente	87
21°	750108	Roberto Rodrigues Ferreira Filho	FESTIVAL TRANSMUTANTE	N	N	N	Suplente	86
22°	750109	Danilo Garcia Nobrega	ATOTO: Práticas para Lembrar do Futuro	N	N	N	Suplente	85
23°	749497	Jéssica Cabral Dos Santos/ Studio Criação Filmes	MIL olhos	N	N	N	Suplente	85
24°	750081	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Suplente	84
25°	749233	Raphael Bocanera Santos	"Vermelhinho: Transporte de Todos"	N	N	N	Suplente	84
26°	749495	Sagacidade Maricá	Circo da Sagacidade	N	N	N	Suplente	83
27°	749489	José Wladimir Pereira Guima- rães	Festival Rock Fest: 40 Anos de Pacto Social	N	N	N	Suplente	83
28°	749323	Paulo Victor Rocha	O Acampamento	N	N	N	Suplente	83
29°	749253	Camilla De Almeida Santos Cidade	LORCA	N	N	S	Suplente	82
30°	750101	Vitor David De Oliveira	1 FESTEMARICA	N	N	N	Suplente	81
31°	749456	Gabriela Gomes Brazil	Abre alas	N	N	N	Suplente	81
32°	749409	João Rock	Acústico Thunderock: Acordes da Esperança	N	N	N	Suplente	81
33°	749398	Mombak	Tardes de Jazz e Música Eletrorgânica	S	N	N	Suplente	81
34°	749356	Excelsius Produções	Circuito Maricaense da OSPRB	N	N	N	Suplente	81
35°	750085	José Pery Salgado	Exposição Estrelas d'água	N	N	S	Suplente	80
36°	750111	Sabina Simon	XXIV FESTIVAL NACIONAL DE VOZ E VIOLÃO	N	N	N	Suplente	80
37°	749494	Pedro Henrique De Souza Oliveira	Filmes de Plástico: Outros processos da arte de fazer cinema	S	N	N	Suplente	80
38°	749459	Paulo Roberto Da Silva Balmant	ECO CINEMA	N	N	N	Suplente	80
39°	749430	Alexander Dos Santos	Batalha da Anchieta	S	N	N	Suplente	80
40°	750084	Isabel Cristina Da Nóbrega Carneiro	Exposição Estrelas d'água	N	N	N	Suplente	79
41°	749313	Sabina Simon	Exposição Estrelas d'água	N	N	N	Suplente	79
42°	750107	Adonai De Jesus Pinho	Festival Barra Musical	N	N	N	Suplente	79
43°	749470	Lenir Frazão Da Silva	Meu Samba tem Voz	S	N	N	Suplente	79
44°	749468	Danielle Pampolha Roveré	Velha Guarda Show	N	N	N	Suplente	79
45°	749434	Sabina Simon	Satunino e Estelar	N	N	N	Suplente	79
46°	749247	Pablo Marino Rodrigues	PontaPé Musical	N	N	N	Suplente	79
47°	749455	Cia Infocus	Dengoso, o Mosquito Teimoso	S	N	N	Suplente	78
48°	749432	Nayara Silva	Cravinote	N	N	N	Suplente	78
49°	749422	21.063.331 Cynthia Marchi	Dançar Não Tem Idade: Dança para a 3ª Idade	N	N	N	Suplente	78
50°	749338	Coxia Agência De Cultura	Da Janela, o Mar	N	N	N	Suplente	78
51°	749252	Wagner Prado De Oliveira	Um Lugar Assim - Impressões sonoras e poéticas de uma cidade em construção.	N	N	N	Suplente	78
52°	749251	Lucas Costa Fraga	CASMURRO	S	N	N	Suplente	78
53°	749236	Mbphoto&Comunicação	Recanto do Choro	S	N	N	Suplente	78
54°	749491	Felipe Silva Lima Queiroz 09477565741	I Festival de Cultura Caiçara - Patrimônio e Preservação em Zacarias e Araçatiba	N	N	N	Suplente	77
55°	749386	Lorena Gonçalves Muniz	Maricá em Movimento	N	N	N	Suplente	77
56°	749377	Celio Da Cunha Gomes	Eu sou um senhor que canta	N	N	N	Suplente	77
57°	749357	Diogo Saddock De Sa Lopes	Pimenta do Reino - 23 anos	N	N	N	Suplente	77
58°	749311	Ana Paula Lins De Freitas	ANIMARICÁ	S	N	N	Suplente	76
59°	749478	Instituto De Arte E Cultura	Exposição Sensorial de Cecília Lyra	N	N	N	Suplente	76
	1.10.110	Nosso Chao De Dende	Exposição controllar do Coolila Eyra		14		Suplomito	

60°	749391	Leonardo Davi De Oliveira Amaro	Maricá num Mundo de Improviso	S	N	N	Suplente	76
61°	749366	Ace Nxt	Santa Paula Trap Samba	N	N	N	Suplente	76
62°	749361	João Henrique Nacif Campany Neves	Artista em Decadência	N	N	N	Suplente	76
63°	749348	Igor Produções	Cultura e Bem-Estar: Arte e Movimento	N	N	N	Suplente	76
64°	749450	José Maria Diniz Cazzoli	Cogumelos Band nos 4 cantos de Maricá	N	N	N	Suplente	75
65°	749413	Rute Noemi Da Silva Souza	A menina que queria mudar de nome	N	N	N	Suplente	75
66°	749412	Chap - Companhia Horizontal De Arte Públuca	A LENDA DO MAPINGUARI	S	N	N	Suplente	75
67°	749393	Fernanda Vieira Da Silva Correia	Missão Maricá	N	N	N	Suplente	75
68°	749389	Cia. Teatro Máscaras	TEATRO POPULAR	N	N	N	Suplente	75
69°	749371	Jurandi Alves Siqueira	REVIVÊNCIA	N	N	N	Suplente	75
70°	749326	Alan Silva Ramos	A vingança de Carla	N	N	N	Suplente	75
71°	749245	Paulo Victor Rocha	Curta Metragem - Ondas do Amor	N	N	N	Suplente	75
72°	749397	Alan Silva Ramos	Uma noite em Maricá	S	N	N	Suplente	74
73°	749451	Fabio Braga Pinheiro Da Silveira	Garcinha Maracá	N	N	N	Suplente	74
74°	749447	Paul Rock	TV REVOLUÇÃO AUTORAL	N	N	N	Suplente	74
75°	749446	Mombak	Metaversos - Arte digital e realidades virtuais	S	N	N	Suplente	74
76°	749419	Fernanda Francisca De Lima	Para Rosas e Tridentes	N	N	N	Suplente	74
77°	749399	Thaieny Silva Monteiro Dos Santos	FocoMedia Produções	N	N	N	Suplente	74
78°	749365	Jordan Company	Brilho e Ritmo: Celebração a Beyoncé - Jordan Company	S	N	N	Suplente	74
79°	749359	Jose Edmilson Da Silva	Teatro em Cordel - Macunaíma	S	N	N	Suplente	74
80°	749342	Josimar Monteiro Dos Santos	"VERMELHINHO MUSICAL"	N	N	N	Suplente	74
81°	749333	Lucas Dos Santos Lemos Do Nascimento	As mãos de Arlette	S	N	N	Suplente	74
82°	749332	Helena Rosely Fagundes Pellegrino	"Nos Bastidores da Tapeçaria do Espraiado: A História de Dona Nilza do Silvado	N	N	N	Suplente	74
83°	749483	Maria Chrisá Martins Leitão De Azevedo	Entre Tempos - Eterno Retorno	N	N	N	Suplente	73
84°	749390	Leticia Gustavo Narcizo	A Rosa	S	N	N	Suplente	73
85°	749385	52.117.559 Darci Nunes De Oliveira	INDISTOCK	N	N	S	Suplente	73
86°	749339	Mariana De Vasconcellos Tauil	CIRCULA BLUES FESTIVAL	N	N	N	Suplente	73
87°	749315	Eric Da Silva Jeanrenaud	Projeto RAP in RIO Festival	N	N	N	Suplente	73
88°	749241	Gremio Recreativo Bloco Car- navalesco Tromba Nervosa	Carnaval é todo dia: Tromba Nervosa	S	N	N	Suplente	73
89°	749487	Sj Entertainment	Festival - Cine Novo Horizonte	S	N	N	Suplente	72
90°	749437	Mellina Cancela Christo De Souza	Produção e Circulação do Espetáculo de Ballet "Movimentos"	N	N	N	Suplente	72
91°	749369	Jorge Luiz Lopes Silva Júnior	Título: Escola Acadêmicos do Araçatiba, "A Alma da Garça"	N	N	N	Suplente	72
92°	749362	Natureza Arte E Cultura	Itaocaia Oficinas Rurais	N	N	N	Suplente	72
93°	749330	Marimba Cultural	OYÁLADÊ - FORÇA FEMININA	S	N	N	Suplente	72
94°	749309	Roberto Riedl Junior	Museu do Video Game Maricá	N	N	N	Suplente	72
95°	749461	Laura Rodrigues De Macena Monticelli Linhares	Skull Beer – A Resistência	S	N	N	Suplente	71
96°	749445	Alessandro Ferreira Selano	Selano em Casa apresenta: Resgatando Raízes	S	N	N	Suplente	71
97°	749415	Gleice Costa De Lourdes	EcoFoto Maricá: Registrando a Beleza Local	N	N	N	Suplente	71
98°	749400	Cláudia Christina Matos Martins Machado	1° Encontro de Terapeutas Holísticos e Oraculistas (ETHOS)	N	N	N	Suplente	71
99°	749381	Brincantar Arte Recreação	Show Musical "BRINCADEIRAS DANÇADAS"	N	N	N	Suplente	71
100°	749353	Eduardo Vikthor Rodrigues Mendonça	Maricá R&B Fest	N	N	N	Suplente	71

101° 7	749336	Patrick O Mágico Produções	CIÊNCIA OU MÁGICA? CIRCULAÇÃO	N	N	N	Suplente	71
102° 7	749254	Milena Angelo Magalhães	Pan Africana Maricá - 1° Encontro da Consciência Negra Maricá	S	N	N	Suplente	71
103° 7	749423	Unegro - União De Negras E Negras Pela Igualdade	Projeto Identidade Preta	S	N	N	Suplente	70
104° 7	749426	Milleny Cristina Silva Monteiro	FocoMedia Produções	N	N	S	Suplente	70
105° 7	749420	Victor Thomaz Buhr	CIP - Cinema Itinerante Popular	N	N	N	Suplente	70
106° 7	749382	Instituto Socio Cultural Lirio Da Paz	Banda da Diversidade - Tambores da Paz	S	N	N	Suplente	70
107° 7	749310	Ramon Rodrigues	MAGIA DE TITERES	S	N	N	Suplente	69
108° 7	749417	Roberto Rodrigues Ferreira Filho	ESTILHAÇO	N	N	N	Suplente	69
109° 7	749401	Ynaê Cortez De Morais	Exposição Vozes	N	N	N	Suplente	69
110° 7	749212	Altas Ideias Filmes	Projeto Cultural: Culinária e Empreendedoris- mo – Coffee Break Delivery, oportunidade para mulheres M	N	N	N	Suplente	69
111° 7	749472	Antonio Carlos Caveare Albino	Itaocaia Verde Sustentável e Inclusiva	N	N	N	Suplente	68
112° 7	749372	Tvhitz	Quem É Vivo Sempre Aparece - Vida de Cinema	N	N	N	Suplente	68
113° 7	749347	Cia De 2	Balangandã	S	N	N	Suplente	68
114° 7	749452	José Luiz De Freitas Gonçalves	RAP DE MARICÁ	N	N	N	Suplente	67
115° 7	749392	Nilceia Do Nascimento	Samba das Pretas	S	N	N	Suplente	67
116° 7	749360	Luiz Eduardo Da Silva Farias	MUSICANDO POEMAS	N	N	N	Suplente	67
117° 7	749358	Fabiano Lucio Campos Lima	FESTIVAL TRANSBORDAR	N	N	N	Suplente	67
118° 7	749319	Juliana Souza De Abreu	Desejo de Morrer	N	N	N	Suplente	67
119° 7	749490	Igor De Mattos Silva	O 3º Distrito - Esse é o meu território	N	N	N	Suplente	66
120° 7	749388	Jorge Luis Neves Ferreira	MaricáKids: Um Passeio Cultural por Maricá	N	N	N	Suplente	66
121° 7	749321	Fabiano Silva De Oliveira	Maricá Music Lab - Workshop de Marketing Digital e Direitos Autorais para Artistas Musicais	N	N	N	Suplente	66
122° 7	749479	Jhonathan Chagas De Oliveira	O MEDO DO MENINO -CURTA	N	N	N	Suplente	65
123° 7	749425	Grupo Inclusivo De Dança Expressar	Mostra Espetáculo Relações	N	N	S	Suplente	65
124° 7	749380	Débora Carvalho Dos Santos Silva	Rota Rima na Rua– Vozes de Maricá	N	N	N	Suplente	65
125° 7	749320	Alan Cosme Ribeiro Silva	Projetaí - Naturalmente Experimental	S	N	N	Suplente	65
126° 7	749482	João Crizóstimo Gomes Barbosa	Do lixo à arte	N	N	N	Suplente	64
127° 7	749383	Chao	Celebração de União e Harmonia Espiritual - Encontro das Matrizes Africanas	S	N	N	Suplente	64
128° 7	749441	Limao Galego Consultoria	FAVELA FUN FEST 2025 -Edição Jazz	N	N	N	Suplente	63
129° 7	749350	Erixk Jordann	Batalha Da Diversidade	S	N	N	Suplente	60
130° 7	749312	Eder Montalvao Barreto Pires	Tripaliare	N	N	N	Suplente	60
131° 7	750099	Ana Carolina Da Silva Ferreira	Kizomba, Festa da Raça – Em memória de Jonas Rodrigues.	N	N	N	Suplente	55
132° 7	749438	Carlos Alberto Santos De Negreiros	Carnaval dos Alegres	N	N	N	Suplente	55
133° 7	750088	Geraldo Luiz Mendes	CapoVerão 2025	N	N	N	Suplente	53
134° 7	749418	Dayane Paladino Pereira	Projeto Som das Cores em Movimento	N	N	N	Suplente	51
135° 7	750103	Quilombo Nago Marica	Festival sabores e saberes da capoeira	S	N	N	Suplente	50
			NÃO CLASSIFICA	ADOS				
136° 7	749374	Eventos Criativos E Entreteni- mento	Ideologia Sustenta Festival	N	N	N	Não Classificado	48
137° 7	749410	Edmilson De Souza Nunes	A Felicidade às vezes mora aqui	N	N	N	Não Classificado	47
138° 7	749460	Projeto Transmutante	FAM	N	N	N	Não Classificado	46
139° 7	749331	Andreia Soares Santana	Maricá em 3 Atos	N	N	N	Não Classificado	46
140° 7	749246	André Souto Maior De Almeida	l Festival Afrolatino de Maricá	N	N	N	Não Classificado	46
141° 7	749249	Sérgio Barbosa Da Fonseca	Crônicas do Samba	N	N	S	Não Classificado	43
142° 7	749343	Jmpdrones	Quem é Você?	N	N	N	Não Classificado	40
143° 7	749444	Ednalda Soares	Em Toda Mulher Lateja um Verbo	N	N	N	Não Classificado	38

A Máquina da Utopia 2

Ν

N

Ν

Não Classificado

37

144°

749406

Felipe Carnaúba Evarsto De Moraes

		Moraes						
145°	750113	Erik Roger De Araujo	Autoral em Foco	S	N	N	Não Classificado	36
146°	749414	Rafael Alves De Castro	RAFAEL CAÇULA CANTA CLAUDINHO GUIMA- RAES	N	N	N	Não Classificado	36
147°	749440	Magda Marina Resende	E Mais Uma Vez Era Uma Vez	N	N	N	Não Classificado	25
148°	749345	Sambando Para Nao Dançar	Sambando para não dançar	N	N	N	Não Classificado	14
149°	749324	Ana Paula Cordeiro Fonseca Riedl	Marikanime Festival 2025	N	N	N	Não Classificado	14
150°	749469	Eventos Criativos E Entreteni- mento	Rock In Preto	N	N	N	Não Classificado	10
151°	750086	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
152°	750082	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
153°	750087	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
154°	750083	Igor Produções	Cultura e Bem-Estar: Arte e Movimento	N	N	N	Não Classificado	-
155°	749316	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
156°	750091	Igor Produções	Cultura e Bem-Estar: Arte e Movimento	N	N	N	Não Classificado	-
157°	750090	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
158°	750089	Lalinha Walas	Turnê FÊNIX - A Noite Em Que O Céu Pegou Fogo	S	N	N	Não Classificado	-
159°	749250	Dalva Alves Da Silva	MAMA ROCK	N	N	N	Não Classificado	-
160°	749402	Raphael Bille De Oliveira	Encontro de Talentos: Arte em Movimento	S	N	N	Não Classificado	-
			CATEGORIA - PESQUISA	E FORMAÇÃO	I			
Classificação	Protocolo	Proponente	Projeto	Pessoa Negra [S/N]	Pessoa Indígena [S/N]	Pessoa com Deficiência [S/N]	Resultado Preliminar	Nota
1º	749242	Grupo Operários Da Arte	Teatro, a Arte como profissão.	S	N	N	Classificado	114
2°	749243	Samba Yaya	Na roda com Samba Yaya	S	N	N	Classificado	104
3°	749238	Luisa Pereira Artes E Producao	Asase Ye Duru: arte e ecologia	N	N	N	Classificado	99
4°	749488	Tres Gracas Projeto	Maratona Maricá Criativa	N	N	N	Classificado	96
5°	750094	Centro Cultural Arca Capoeira	ARCA PARA TODOS	S	N	N	Classificado por cota	91
6°	750106	Sérgio Barbosa Da Fonseca	Animaricá	N	N	S	Classificado por cota	85
7°	749474	Samantha Joshua Nascimento De Souza	O Cartaz -	S	N	N	Classificado por cota	84
8°	749395	Iracema Nunes De Oliveira	Sabores Ancestrais - OFICINA DE GASTRONO- MIA INDÍGENNA	N	S	N	Classificado por cota	68
			SUPLENTE	S				
9°	749237	50.015.651 Lucca Pereira Dias	Asas Fluminenses	N	N	N	Suplente	90
10°	750092	Herdeiros De Maricá	Tecendo Saberes na Folia	N	N	N	Suplente	89
11°	749481	Camila Da Cunha	Faça você mesmo a sua casa coletiva	N	N	N	Suplente	89
12°	749453	Casa Das Aguas	Raízes do Batuque	N	N	N	Suplente	85
13°	749458	Vanessa Malaquias Do Nasci- mento	Trançarte Maricá	S	N	N	Suplente	84
14°	749408	Adeildes Oliveira Dos Santos	Os valores de um capoeira	S	N	N	Suplente	84
15°	750112	Juliana Sayuri Gondo	Meu Nome É Maricá - Agindo Localmente, Pensando Globalmente	N	N	N	Suplente	83
16°	749498	Josinelis Santos Silva	Empoderar e Conectar	N	N	N	Suplente	82
17°	749248	Nadia Maria Bille De Oliveira	Projeto "Fantasias de Sonhos"	N	N	N	Suplente	79
18°	749354	Brício Marcelino Da Silva	Oficina de construção de bonecos para performances teatrais e carnaval	N	N	N	Suplente	78
19°	749484	Pedro Henrique De Souza Oliveira	LAB MARICÁ: Laboratório de Cinema Metropo- litano	S	N	N	Suplente	77
20°	749448	Jorge Roberto Rodrigues Cardoso 38570610734	Quem Te Viu, Quem TV	N	N	N	Suplente	77
21°	749376	Top Midia	Artes Integradas	N	N	N	Suplente	77
22°	749363	Géssica Paulino Machado	O ponto que deu samba: herança viva	N	N	N	Suplente	77
23°	749411	Taisa Sellen De Souza Bezerra	Mostra empreender criativo "Capacitação e Rodadas de Negócios"	N	N	N	Suplente	76

24°	749373	Ana Valeria De Franca	CULTURA SAGRADA	S	N	N	Suplente	76
25°	749335	Terreiro T.U.S.U.	Cultura Sem Fronteiras	N	N	N	Suplente	76
26°	749449	Aymara Pereira De Luna Freire	Por uma teatralidade física	N	N	N	Suplente	74
27°	749421	Maria Inez Da Costa Gomes Da Silva	EmpoderArte Negra	S	N	N	Suplente	74
28°	749317	Geanne Da Silva Pereira	Mapeamento Cultural: Surdez, Cultura e Educação em Maricá	S	N	N	Suplente	74
29°	749436	Thayse Cancela Christo De Souza	CAPACITA MARICA	N	N	N	Suplente	73
30°	749379	Produtora Mundo Transverso	curso de maquiagem artística Rosa Bandeira	N	N	N	Suplente	73
31°	749486	Marcos Miranda	"EFA(festival Eco Favela), Cultura, economia e sustentabilidade em movimento"	N	N	S	Suplente	72
32°	749427	Clovis Arlindo Conceição Santos	Sonho de Lata: Oficina de transformação de Materiais Improváveis	S	N	N	Suplente	72
33°	749378	Chirley Maria Delaqua Cardozo	PROJETO TRANCISTAS EMPREENDEDORAS	N	N	N	Suplente	72
34°	749370	Thiago Nunes De Albuquerque	TECNOLOGIA REPTIL	N	N	N	Suplente	72
35°	749355	Andrea Pereira Rossa	Camerata Cajoneras - Ritmos que Conectam	N	N	N	Suplente	72
36°	749255	Fernanda Francisca De Lima	MEMÓRIAS DA DANÇA - QUATRO ELEMENTOS	S	N	N	Suplente	72
37°	749462	Marcos Celso Cardoso	RE-CANTO DAS ARTES	N	N	N	Suplente	71
38°	749454	Anna Clara Stadolny Goulart	MOVIMENTA MARICÁ	N	N	N	Suplente	71
39°	749475	Heitor Giuliano Estevez Alvarez	"Sabores da Natureza - Alimentação Saudável com PANC"	N	N	N	Suplente	70
40°	749314	Mariana Garcia Neder	Curta Maricá	N	N	N	Suplente	70
41°	749473	Raphael Miranda Viellas	Os Desafios de um Artista Independente	N	N	N	Suplente	69
42°	749375	Cerâmica Ferreira De Barro	RAÍZES DO BARRO	N	N	N	Suplente	69
43°	749431	Francisco Pereira Da Silva	DESPERTAR	S	N	N	Suplente	68
44°	749349	Noale De Oliveira Toja	Tramas de Axé - enredamento dos movimentos das culturas de terreiro	N	N	N	Suplente	68
45°	749344	Anderson Luiz Teixeira De Souza	Capacitação técnica e artística em Iluminação cênica	N	N	N	Suplente	68
46°	749341	Kammila Kelly Silva Barbosa	VOZES DA MEMÓRIA	N	N	N	Suplente	67
47°	749405	Leticia Maria De Almeida	TRANSFORMACION - Dança Cigana Para todos - fase 2	N	N	N	Suplente	66
48°	749424	Uni Produção	MARICÁ EM AÇÃO	N	N	N	Suplente	65
49°	749387	Vero Fotografia	Cultura Ambiental	N	N	N	Suplente	65
50°	749340	Oficina De Percussão Filhos Do Kikongo	Oficina de Percussão Filhos do Kikongo	N	N	N	Suplente	57
51°	750097	Hm Produções	Fazendo arte em Maricá	S	N	N	Suplente	56
52°	749435	Marçio George Machado Dos Santos	CAPOEIRARTE MARICÀ	N	N	S	Suplente	56
53°	750100	Nação Alarde	Alarde em cores - Imersão Cultura LGBTQIAPN+	S	N	N	Suplente	55
			NÃO CLASSIFIC	ADOS				
54°	749239	llé À?? Omi Wúrà	Festival das Águas Douradas	S	N	N	Não Classificado	46
55°	749346	Zola Xavier Da Silveira	Projeto Linda de Inoã	S	N	N	Não Classificado	45
56°	749244	Cleber Sanders Lima	Minha casa digital Maricá ( MCDM )	N	N	N	Não Classificado	45
57°	749442	Doglas De Carvalho Vaz	Gingarte em Maricá	S	N	N	Não Classificado	39
58°	749463	Daniel Domingues Barbosa	Incubadora de Criadores de Conteúdo	N	N	N	Não Classificado	36
59°	749465	Julia Delgado Ribeiro	Almanaque dos causos, coisas e gentes marica- enses	N	N	N	Não Classificado	33
60°	749337	Marcela Martins Klayn	Queer Foco	N	N	N	Não Classificado	13
61°	749334	Igor De Mattos Silva	Axé: Um saber ancestral no mundo contempo- râneo	N	N	N	Não Classificado	10
62°	749433	Uni Produção	Maricá em ação	S	N	N	Não Classificado	-

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. Maricá, 02 de junho de 2025.

SADY BIANCHIN

Matrícula 113.483

Secretário de Cultura e das Utopias **PORTARIA N.º 020/2025**RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 04/2024

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 137, I, da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no item 7.5 do Edital nº 04/2024, cujo objeto é seleção de espaços, ambientes e iniciativas artístico-culturais com atuação territorial para receberem subsídio para manutenção, com o objetivo de incentivar as diversas formas de manifestações culturais do Município

RESOLVE

Art. 1º TORNAR PÚBLICO o RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 04/2024 DA SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS:

	Edital n.º 04/202	24 - Seleção de Espaços, Ambientes e Iniciativas Artísti	ico-Culturais - Sub	sídio para Manuten	ção - Resultado Provisório o	da Etapa de Seleção	
Classificação	Protocolo	Proponente	Pessoa Negra [S/N]	Pessoa Indígena [S/N]	Pessoa com Deficiência [S/N]	Resultado Preliminar	Nota
1°	749221	Grupo Inclusivo de Dança Expressar	N	N	S	Classificado	108
2°	749214	Coxia Agência de Cultura	N	N	N	Classificado	98
3°	749502	Adizia Lucia de Alcantara Apolinario	S	N	N	Classificado	93
4°	749503	Luciana Para Poty Benite Nunes de Oliveira	N	S	N	Classificado	90
5°	749499	Azul de Saturno	S	N	N	Classificado	90
6°	749505	Maurício de Souza Ferreira	S	N	N	Classificado por cota	88
7°	749501	Sandra Aparecida Mendes Morais	S	N	N	Classificado por cota	74
8°	749218	Sergio Alexandre Do Santos	S	N	N	Classificado por cota	73
9°	749215	Marçio George Machado Dos Santos	N	N	S	Classificado por cota	79
10°	749504	51.357.000 Marcia Nunens Para Mirim de Oliveira	N	S	N	Classificado por cota	87
			SUPLENTES				
11°	749500	Mariana Garcia Neder	N	N	N	Suplente	85
12°	749219	Cleber Sanders Lima	N	N	N	Suplente	79
13°	749216	Camilla De Almeida Santos Cidade	N	N	S	Suplente	78
14°	749506	Margareth De Oliveira Amaral	N	N	N	Suplente	78
15°	749217	Adeildes Oliveira Dos Santos	N	N	N	Suplente	76
16°	749222	GSAM	S	N	N	Suplente	67
		NÃO	O CLASSIFICADOS				
17°	749220	Clovis Arlindo Conceição Santos	S	N	N	Não Classificado	47
18°	749213	Eduardo Doval Godinho Da Rocha	S	N	N	Não Classificado	18

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maricá, 02 de junho de 2025.

SADY BIANCHIN

Matrícula 113.483

Secretário de Cultura e das Utopias

PORTARIA N.º 021/2025 – SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS
RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024
O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS, no uso de suas atribujções legais, nos termos do artigo nº 137, I, da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no item 9.11 do Edital nº 05/2024, cujo objeto é premiação de projetos, iniciativas, atividades ou ações de Pontos e Pontões de Cultura, nos termos da Política Nacional de Cultura Viva, RESOLVE:

Art. 1º TORNAR PÚBLICO o RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 05/2024 DA SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS:

		Edital n.º 05/2024 - Premiação o Pontos e Pontões de Cultura					
Classificação	Protocolo	Proponente	Pessoa Negra [S/N]	Pessoa Indígena [S/N]	Pessoa com Deficiência [S/N]	Resultado Preliminar	Nota
1°	749508	Ilma Macedo Da Costa	N	N	N	Classificado	85
2°	749589	Stephanie Andreas Nascimento De Souza	S	N	N	Classificado	82
3°	749588	Fatima Da Costa Reis	N	N	N	Classificado	78
4°	749587	Luciana Christina Matoso Monteiro	N	N	S	Classificado	77
5°	750114	Amarildo Karay Mirim Yapua Nunes De Oliveira	N	S	N	Classificado	63
			SUPLENTES				
6°	749511	Eduardo Doval Godinho Da Rocha	S	N	N	Suplente	76
7°	749513	Rodrigo Da Silva Patriota	N	N	N	Suplente	74
8°	749509	Barbara Cristina Marques Formiga	N	N	N	Suplente	67
9°	749510	Leonardo Silva Pinheiro	N	N	N	Suplente	60
10°	749507	Luis Gustavo De Souza Gomes Dos Santos	S	N	N	Suplente	52
11°	749512	Rosangela Corrêa De Menezes	N	N	N	Suplente	51

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maricá, 02 de junho de 2025.

SADY BIANCHIN

Matrícula 113.483

Secretário de Cultura e das Utopias

#### PORTARIA N.º 022/2025 - SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS

RESULTADO PROVISÓRIO DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 06/2024

O SECRETÁRIO DE CULTURA E DAS UTOPIAS, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 137, I, da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no item 11.12 do Edital nº 06/2024, cujo objeto é Premiação de Projetos, Iniciativas, Atividades ou Ações de Pontos e Pontões de Cultura, nos termos da Política Nacional de Cultura Viva, RESOLVE:

Art. 1º TORNAR PÚBLICO o RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE SELEÇÃO DO EDITAL Nº 06/2024 DA SECRETARIA DE CULTURA E DAS UTOPIAS:

	Edital n.º 06/2024 - Seleção de projetos que promovam o acesso da população aos bens e aos serviços culturais nos territórios e comunidades onde atuam, nos termos da Política Nacional de Cultura Viva Resultado Preliminar da Etapa de Seleção								
Classificação Protocolo Proponente Pessoa Negra [S/N] Pessoa Indígena [S/N] Pessoa com Deficiência [S/N] Resultado Pre						Resultado Preliminar	Nota		
1°	749887 COMPANHIA VIDA DE TEATRO E DANÇA		N	N	N	Classificado	100		
2°	749886	OBRA SOCIAL DE APOIO AO MENOR DA CIDADE DE DEUS	S	N	N	Classificado	94,5		

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Maricá, 02 de junho de 2025.

SADY BIANCHIN

Matrícula 113,483

Secretário de Cultura e das Utopias

#### SECRETARIA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA E FISCAL

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 755.229

PARTE: LUIZ FILIPE GALL DE OLIVEIRA/GALL BOATS COMERCIO E SERVIÇOS MARÍTIMOS LTDA.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMÉIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido. FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá. 29 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 758.405

PARTE: ELAINE RODRIGUES PIRES.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMÉIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá, 29 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 760.299

PARTE: SMART VIBE LTDA.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMÉIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá, 29 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 760.576

PARTE: JOAO PEDRO COQUITO.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMÉIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá, 29 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113.490

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 760.702

PARTE: MICHELLI SILVA PIMENTEL.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMEIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá, 29 de maio de 2025.

LAWRICE DOS SANTOS SOUZA

Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

Mat. 113,490

#### PROCESSO ELETRÔNICO ADMINISTRATIVO: 760.861

PARTE: THAYNA ALBUQUERQUE PACHECO PRADO/ SHOWRRASQUINHO DO IMPERADOR LTDA.

ASSUNTO: Fiscalização de Posturas - Recurso de Viabilidade.

DECISÃO EM PRIMEIRA INSTÂNCIA: Recurso de viabilidade: Deferido.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 34, IV, Decreto 155, de 02/05/2018.

Maricá, 29 de maio de 2025 LAWRICE DOS SANTOS SOUZA Secretária de Gestão Tributária e Fiscal

#### SECRETARIA DE GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATOS

#### **PORTARIA Nº 1858/2025**

O SECRETÁRIO DE GOVERNANCA EM LICITAÇÕES E CONTRATO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020:

RESOLVE:

Art. 1º Exonerar, FABIANA CARDOSO DA SILVA, matrícula nº 113522, com validade a partir de 01/06/2025, do Cargo em Comissão, Símbolo CNE 5 de Coorden. Geral, vinculada à Secretaria de Governança em Licitações e Contratos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/06/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de junho de 2025.

FELIPPE GOMES LIMA

SEC. DE GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATO

#### **PORTARIA Nº 1866/2025**

O SECRETÁRIO DE GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATO DO MUNICÍPIO DE MARICÁ, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo nº 127, VII e IX da Lei Orgânica do Município de Maricá, com base no Anexo I da Lei Complementar nº 398 de 12.12.2024 e de acordo com o Decreto nº 452 de 03.02.2020;

RESOLVE:

Art. 1º Nomear, ELIZABETH DE CASTRO NASCIMENTO E SOUSA, matrícula nº 115207, com validade a partir de 01/06/2025, no Cargo em Comissão, Símbolo AS 1 de Assessor 1, vinculada à Secretaria de Governança em Licitações e Contrato.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 01/06/2025.

Publique-se.

Maricá, RJ, em 02 de junho de 2025.

FELIPPE GOMES LIMA

SEC. DE GOVERNANÇA EM LICITAÇÕES E CONTRATO

#### SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

#### PORTARIA Nº 01 DE 29 DE MAIO DE 2025

O presidente do conselho gestor do Fundo Municipal De Proteção e Conservação Ambiental no uso de suas atribuições legais, nos termos da

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear interinamente o Servidor GUILHERME DI CESAR DA MOTA E SILVA, matrícula 7453, Tesoureiro do Fundo Municipal de Proteção e Conservação Ambiental - FMPCA.

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos retroativos a 01 de maio de 2025.

PUBLIQUE-SE!

Maricá, 29 de maio de 2025.

Helter Viana Ferreira de Almeida

Presidente do Fundo Municipal de Proteção e Conservação Ambiental

#### CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E CONSERVAÇÃO AMBIENTAL - FMPCA

O presidente do conselho gestor do Fundo Municipal De Proteção e Conservação Ambiental, no uso das atribuições que lhes são previstas, convoca o Conselho Gestor para a reunião ordinária no dia 11 de junho de 2025 às 15:00 h

A reunião acontecerá na sede da Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade, situada à Rua Albatroz, 556. Parque Nanci, Maricá - RJ. Cep: 24.914-100.

Maricá, 28 de maio de 2025.

Helter Viana Ferreira de Almeida

Secretário de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Presidente do Conselho Gestor do FMPCA

#### SECRETARIA DE TURISMO, COMÉRCIO, INDÚSTRIA E MERCADO INTERNO

#### PORTARIA Nº 05. DE 29 DE MAIO DE 2025

Designa servidor para assinar documentos, no caso de ausência do Secretário de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno, bem como realizar todos os demais atos de sua competência em seu impedimento

O Secretário de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º. Designar a servidora Júlia de Oliveira e Britto Cabral, mat.: 113.369, para assinar documentos e ordenar despesas, na ausência do Secretário de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno, no período de 29/05/2025 a 04/06/2025, bem como realizar todos os demais atos de sua competência, em seu

Art. 2°. Esta Portaria entra em vigor a partir do dia 29/05/2025.

Publique-se

Maricá, 29 de Maio de 2025.

José Alexandre Almeida da Silva

Mat: 113.510

Secretário de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno

#### ERRATA DO AUTORIZO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8350/2025 - CONTRA-TAÇÃO DE SHOW ARTÍSTICO PARA O ANIVERSÁRIO DA CIDADE - MARCELO D2.

PROCESSO Nº: 8350/2025 ASSUNTO: AUTORIZO

NA PUBLICAÇÃO NO JOM DO DIA 16 DE MAIO DE 2025, EDIÇÃO, Nº 1733, FLS. 23. REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8350/2025, NOS SEGUINTES TEXTOS:

ONDE SE LÊ: MARICÁ. 15 DE MAIO DE 2025.

LEIA-SE: MARICÁ, 19 DE MAIO DE 2025.

Em, 02 de junho de 2025.

José Alexandre Almeida

Secretário Municipal de Turismo, Comércio, Indústria e Mercado Interno.

Matrícula nº113.510

#### CÂMARA MUNICIPAL DE MARICÁ

PORTARIA N°107 DE 29 DE MAIO DE 2025 O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARICÁ, NO USO DAS SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, EM CONFORMIDADE COM A LEI 14.133/2021, RESOLVE

DESIGNAR EQUIPE DE GESTÃO E FISCALIZAÇÃO DE CONTRATO, os servidores abaixo relacionados, para gerenciar, acompanhar e fiscalizar a execução e o adequado cumprimento das cláusulas estabelecidas no Termo de Justificativa do processo nº 007/2025 celebrado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE MARI-CÁ e a empresa CAMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE MARICÁ, CNPJ n° 05.354.672/0001-19, cujo objeto é a Contratação de empresa para aquisição de certificados digitais do tipo e-CPF e e-CNPJ, modelo A1 (lógico) e A3 (físico), com validade por 1 e 3 anos, respectivamente, padrão de cadeamento ICP--Brasil para os setores pertinentes da Câmara Municipal de Maricá. Processo Administrativo n.º 035/2025.

FUNÇÃO	TITULAR	MATRÍCULA
Gestor de Contratos	Carlos Alexandre da C. Freire	2463
Fiscal de Contratos	Jose Augusto Romanel Rodrigues	2410
Fiscal de Contratos	Lidiane dos Santos Vieira	2303
Fiscal de Contratos	Claudia Ramos de Azevedo	2424

Registre-se, Publique-se, Cumpra-se.

Câmara Municipal de Maricá, 29 de maio de 2025.

VEREADOR ALDAIR NUNES ELIAS

(Aldair de Linda)

Presidente da Câmara Municipal de Maricá

#### LICITAÇÃO POR DISPENSA Nº 007/2025 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 035/2025

Termo de justificativa do processo de contratação direta mediante dispensa de licitação

1. PREÂMBULO

A Câmara Municipal de Vereadores do Município de Maricá, situada à Av. Nossa Senhora do Âmparo, 57-Centro CEP: 24900-830 representado para todos os fins de direito por seu Presidente, o Sr.: Aldair Nunes

Elias, torna público a realização do presente Processo de Dispensa de Licitação, o que faz amparado no artigo 75, inciso II, da Lei Federal nº 14.133 de 1º de abril de 2021, em conformidade com as seguintes condições:

2. OBJETO

2.1. Contratação de empresa para aquisição de certificados digitais do tipo eCPF e e-CNPJ, modelo A1 (lógico) e A3 (físico), com validade por 1 e 3 anos, respectivamente, padrão de cadeamento ICP-Brasil para os Setores pertinentes da Câmara Municipal de Maricá.

2.2. Detalhamentos Do Objeto

2.2.1. Certificado digital do tipo A1 para pessoa física e jurídica conforme o item, com prazo de validade de 12 (doze) meses; Deve permitir, no mínimo, a utilização para assinatura de documentos eletrônicos, e--mails, acesso a aplicações e login de rede; Aderente ao Comitê Gestor da ICP-Brasil; Emitido por autoridade certificadora credenciada pela Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil (em conformidade com a Resolução nº 123 do Comitê Gestor de Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP Brasil, de 6 de julho de 2017). Nível: A1. Validade: 1 (um) ano, contados a partir da data de instalação do certificado e vencimento dos certificados vigentes. Tipo: e-CNPJ conforme o caso exigido. Ser homologado e utilizado nos serviços eletrônicos da Receita Federal e dos principais Órgãos da Administração Pública Federal no processo de certificação digital brasileira da Câmara Municipal de Maricá. Os certificados digitais para pessoa física e jurídica deverão estar em conformidade com o padrão ICPBrasil, do tipo e-CPF e e-CNPJ. em modelo lógico "software". Onde se lê e-CPF e e-CNPJ inclui-se também o e-PF e tipo e-PJ. Sempre que possível, o serviço de identificação do indivíduo para emissão do certificado digital poderá ser feito por meio de videoconferência. Fica denominado processo de certificação A1 como sendo os procedimentos de validação, emissão do certificado do tipo A1 em modelo lógico "software".

2.2.2. Certificado digital do tipo A3 para pessoa física e jurídica conforme o item, com prazo de validade de 36 (trinta e seis) meses; Deve permitir, no mínimo, a utilização para assinatura de documentos eletrônicos, e-mails, acesso a aplicações e login de rede; Aderente ao Comitê Gestor da ICP-Brasil; Emitido por autoridade certificadora credenciada pela Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil (em conformidade com a Resolução nº 123 do Comitê Gestor de Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP Brasil, de 6 de julho de 2017). Nível: A3. Validade: 3 (três) anos, contados a partir da data de instalação do certificado e vencimento dos certificados vigentes. Tipo: e-CPF conforme o caso exigido. Ser homologado e utilizado nos serviços eletrônicos da Receita Federal e dos principais Órgãos da Administração Pública Federal no processo de certificação digital brasileira da Câmara Municipal de Maricá. Os certificados digitais para pessoa física e jurídica deverão estar em conformidade com o padrão ICPBrasil, do tipo e-CPF e e--CNPJ, em modelo físico "token". Onde se lê e-CPF e e-CNPJ inclui-se também o e-PF e tipo e-PJ. Sempre que possível, o serviço de identificação do indivíduo para emissão do certificado digital poderá ser feito por meio de videoconferência. Fica denominado processo de certificação A3 como sendo os procedimentos de validação, emissão do certificado do tipo A3 em modelo físico "token". Quando o CONTRATANTE assim optar pela emissão de certificado digital A1 e A3 por videoconferência a CONTRATADA deverá enviar a nova mídia em modelo lógico "software" ou física "token" para o órgão, no prazo máximo de 05 (cinco) dias, contados da solicitação. Quando o CONTRATANTE assim optar pela emissão certificado digital de maneira presencial, deverá ocorrer em "Posto de Atendimento" da CONTRATADA na localidade da CONTRATANTE ou diretamente no local do prédio desta instituição. Os "softwares" solicitados deverão ser criptografados, em modelos constantes na lista de homologação disponível no site do Instituto Nacional de Tecnologia da Informação (ITI), respeitando o padrão ICPBrasil. A CONTRATADA deverá disponibilizar todos os certificados especificados e solicitados previamente pelo CONTRATANTE. Deverá atender no que couber as normas de sustentabilidade ambiental; As exigências de habilitação jurídica e de regularidade fiscal e trabalhista encontra-se disciplina do no termo de referência/edital. Deverá atender os requisitos mínimos de qualidade especificados no Projeto Básico e os documentos técnicos que lhe dão suporte.

2.3. O objeto desta contratação não se enquadra como sendo de "serviço especial", sendo caracterizado como comum, visto que possui padrões de desempenho e qualidade que podem ser objetivamente definidos, por meio de especificações usuais de mercado, compatível com a finalidade a que se deseja, sem prejuízo da eficiência, qualidade e durabilidade, nos termos do art. 6°, XIII, da Lei nº 14.133/2021.

2.4. O prazo de vigência de contratação é de 12 (doze) meses para certificado A1-E-CPF e A1-E-CNPJ e 36 (trinta e seis) meses para A3- E-CPF, contados da emissão da Nota de empenho ou ordem de início do

2.5. O objeto desta contratação não se enquadra como sendo de "serviço especial", sendo caracterizado como comum, visto que possui padrões de desempenho e qualidade que podem ser objetivamente definidos, por meio de especificações usuais de mercado, compatível com a finalidade a que se deseja, sem prejuízo da eficiência, qualidade e durabilidade, nos termos do art. 6°, XIII, da Lei nº 14.133/2021.

3. JUSTIFICATIVA DA CONTRATAÇÃO DO OBJETO

3.1. Justifica-se a contratação com vistas a atendimento dos setores pertinentes. Devido a expiração dos certificados.

4. DO FORNECEDOR

4.1. CAMARA DE DIRIGENTES LOJISTAS DE MARICÁ - CNPJ 05.354.672.0001-19 SITUADO À RUA PREFEITO HILARIO COSTA E SILVA - Nº 86 - LOJA 01 QUADRA G - LOTE 10 - PARQUE ELDORADO/ CENTRO - MARICÁ -RJ - CEP 24.901-065.

4.2. DA JUSTIFICATIVA DA ESCOLHA DO FORNECEDOR

4.2.1. A contratação dos serviços por meio de Dispensa de licitação se fundamenta na apresentação do menor preço alcançado no valor composto por média no mapa apensado ao presente processo, realizado pelo Setor de Compras.

5. DOS VALORES

5.1. A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA, o valor de R\$ 709,00 (setecentos e nove reais).

ITEM	ESPECIFICAÇÕES	QTD	CDL DELIVERY/VIDEO- CONFRENCIA								-	VERY/VIDEO- ERENCIA
1	Certificado Digital A1 E-CNPJ	1	R\$ 208,00		R\$	208,00						
2	Certificado Digital A1 E-CPF	2	R\$ 133,00		R\$	266,00						
3	Certificado Digital A3 E-CPF	1	R\$ 235,00		R\$	235,00						
	R\$ 709,00											

#### 6. DOS REQUISITOS E DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA CONTRATAÇÃO

6.1. Antes da emissão deste documento, os documentos da proponente, enumerados a seguir, foram juntados ao processo como requisito para a formalização do procedimento de contratação:

Habilitação jurídica:

- a) Registro comercial, no caso de empresário individual;
- b) Ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de sociedades empresárias e, no caso de sociedades por ações, acompanhado de documento de eleição de seus administradores:
- c) o constitutivo/contrato social, no caso de sociedades simples, acompanhado de prova de diretoria em exercício:
- d) Decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir.

Regularidade fiscal, social e trabalhista:

- a) Provas de inscrição no Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica (CNPJ);
- b) Provas de inscrição no cadastro de contribuinte municipal, relativo ao domicílio ou sede da licitante, pertinente ao seu ramo de atividade e compatível com o objeto contratual;
- c) Prova de regularidade perante a Fazenda Municipal do município sede da licitante, Certidão Negativa de Débitos Municipais, expedida pelo Municipal de sua sede, ou Certidões Positivas com efeito de Negativa;
- d) Prova de regularidade perante a Fazenda Estadual feita por meio da apresentação da certidão negativa do imposto sobre circulação de mercadorias e serviços expedida pela Secretaria de Estado de Fazenda e certidão da Dívida Ativa para fins de Licitação expedida pela Procuradoria Geral do Estado, ou certidão comprobatória de que o licitante, pelo objeto, está isento de inscrição estadual;
- e) Prova de regularidade com a Fazenda Nacional, efetuada por meio da certidão negativa ou positiva com efeitos de negativa de débitos referentes aos tributos federais e Dívida Ativa da União, incluindo as contribuições sociais, emitida conjuntamente pela Procuradoria da Fazenda Nacional e pela Secretaria da Receita Federal (PGFN/RFB);
- f) Prova de regularidade perante o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço (FGTS).
- g) Prova de inexistência de débitos inadimplidos perante a justiça do trabalho, mediante a apresentação de Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (CNDT) ou da Certidão Positiva de Débitos Trabalhistas com os mesmos efeitos da CNDT.

Declarações e outros documentos

- a) Declaração, firmada pela contratada de que não possui em seu quadro funcional menores de dezoito anos, em trabalho noturno, perigoso ou insalubre, e nem menores de dezesseis anos em qualquer trabalho, salvo na condição de aprendiz a partir dos catorzes. (Anexo I)
- b) Declaração de que o licitante cumpre as exigências de reserva de cargos para pessoa com deficiência e para reabilitado da Previdência Social, previstas em lei e em outras normas específicas (Anexo II).
- c) Cadastro Nacional de Empresas Inidôneas e Suspensas CEIS, mantido pela Controladoria-Geral da União www.portaldatransparencia.gov.br/ceis;
- d) Cadastro Nacional de Condenações Cíveis por Atos de Improbidade Administrativa, mantido pelo Conselho Nacional de Justiça www.cnj.jus.br/improbidade\_adm/consultar\_requerido.php
- e) Lista de Inidôneos mantida pelo Tribunal de Contas da União TCU.
- 7. DA VIGÊNCIA
- 7.1. O período de vigência da contratação é de 12 (doze) meses para certificado A1-E-CPF e A1-E-CNPJ e 36 (trinta e seis) meses para A3- E-CPF.
- 8. DO INSTRUMENTO CONTRATUAL
- 8.1. O instrumento contratual do presente processo será a nota de empenho de despesa conforme previsto no artigo 95 da Lei nº 14133/2021.
- 9. DA LEGISLAÇÃO APLICADA E FUNDAMENTAÇÃO JURIDICA
- 9.1. A formalização do presente processo de Dispensa de Licitação encontra fundamento no art. 75, Inciso II da Lei nº 14.133/2021 de 1º de abril de 2021, Resolução nº 002/2024 da Câmara Municipal de Maricá. 10. DO FORO:
- 10.1. Para dirimir as questões oriundas do presente documento e não resolvidas na esfera administrativa, é competente o Foro da Comarca de Maricá/RJ, por mais privilegiado que outro seja.
- 11. DISPOSIÇÕES FINAIS
- 11.1. Aprovo o presente termo de justificativa da contratação.
- 11.2. Declaro ter tomado conhecimento de todo procedimento vinculado a este termo.
- 11.3. Publique-se este termo de justificativa da contratação
- 11.4. Realize-se o procedimento de contratação e execução da despesa.

Aldair Nunes Elias

Presidente

#### COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DE MARICÁ

# PROCEDIMENTO LICITATÓRIO ABERTO ELETRONICO Nº 07/2025 (COMPRAS. GOV 90007/2025) - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 9801/2024

O Agente de Licitação, no uso de suas atribuições, torna público: Objeto: Concessão de uso de área com investimento do Hangar 6 localizada no Aeroporto Municipal de Maricá – RJ, destinada à exploração comercial de táxi aéreo, hangaragem de aeronaves próprias e/ou terceiros e/ou oficina de manutenção de aeronaves (operação offshore). A exploração comercial do Hangar 6 será exclusivamente voltada para atividades offshore ou relacionadas, de acordo com as exigências e demais condições e especificações expressas no Termo de Referência e em seus anexos. Data da licitação: 26/06/2025 às 10h. Os interessados em retirar o edital deverão acessar o site https://codemar-sa.com.br/?situacao=novas ou https://www.gov.br/compras/pt-br ou solicitar pelo e-mail licitacoes@codemar-sa.com.br

#### PORTARIA N° 353 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A. RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de CARLOS VINICIUS AQUINO DE SOUZA, matrícula 1200584, a partir de 13/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-4 para o cargo de Coordenador (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 13/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 354 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de PRISCILLA FARIA LOPES, matrícula 1200556, a partir de 13/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-3 para o cargo de Coordenador (Anexo I do Estatuto da CODEMAR). Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 13/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 355 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de MARCELA SANTOS FREITAS, matrícula 1200768, a partir de 13/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-2 para o cargo de Assistente Técnico A-4 (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 13/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 356 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A. RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de LARISSA ROCHA CARNEIRO DA SILVA, matrícula 1200669, a partir de 19/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-4 para o cargo de Coordenador (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 19/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 359 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de MARIA ROSANE PESSANHA RIBEIRO, matrícula 1200514, a partir de 19/05/2025, do cargo de Coordenador para o cargo de Superintendente (Anexo I do Estatuto da CO-DEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 19/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 361 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de WESLLEY MOYSES RAMALHO FEITOSA, matrícula 1200308, a partir de 19/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-2 para o cargo de Assistente Técnico A-3 (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 19/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 362 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de NATALLIA DE CARVALHO SANTOS, matrícula 1200485, a partir de 19/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-3 para o cargo de Coordenador (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 19/05/2025

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PORTARIA N° 363 DE 19 DE MAIO DE 2025

O Presidente da Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, no uso de suas atribuições legais e, em atenção ao disposto no Art. 30, IV do Estatuto Companhia de Desenvolvimento de Maricá – CODEMAR S.A, RESOLVE:

Art. 1º Promover a transferência de LUCIANA SIMONE COUTO DE SOUZA, matrícula 1200750, a partir de 19/05/2025, do cargo de Assistente Técnico A-4 para o cargo de Coordenador (Anexo I do Estatuto da CODEMAR).

Art. 2º Esta portaria entra em vigor em 19/05/2025.

Angelo Dutra

Diretor Presidente Interino

#### PROCEDIMENTO LICITATÓRIO ABERTO ELETRONICO Nº 02/2025

(Pregão Eletrônico n° 90002/2025) RESPOSTA AO RECURSO

Processo Nº 11137/2023

Processo Recursal Nº 9408/2025

Requerente: G & T GESTÃO E TREINAMENTO LTDA

CNPJ: 26.658.733/0001-01 Decisão: INDEFERIDO Processo Recursal Nº 9409/2025

Requerente: NOVOS ARES - CONSULTORIA, PROJETOS E TREINAMENTO LDTA - EPP

CNPJ: 25.425.697/0001-73 Decisão: INDEFERIDO

#### **COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ**

#### PORTARIA Nº 322/2025 - DP, 29 DE MAIO DE 2025

A PRESIDENTE DA COMPANHIA DE SANEAMENTO DE MARICÁ – SANEMAR, no uso de suas atribuições legais; considerando o que dispõe a Lei Federal nº 13.303/2016; considerando o art. 189 §1º e §2º do Regulamento Interno de Licitação e Contratos da SANEMAR; e considerando o impositivo Decreto Municipal nº 936/2022

RESOLVE:

Art. 1º. Constituir a Comissão de Fiscalização de cumprimento do Contrato nº 08/2025, referente ao Processo Administrativo nº 23139/2022, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO EXECUTIVO E IMPLANTAÇÃO DE OBRAS DO SISTEMA DE ESGOTA-MENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DE INOÃ, BACIAS 3 E 4 – 3º DISTRITO DE MARICÁ, a ser composta pelos seguintes membros:

I- Gestor: MILLENA BRUNO PEREIRA - Matrícula nº 800.283;

II- Fiscal: FERNANDO PINHEIRO DE QUEIROZ- Matrícula nº 800.033;

III- Fiscal: GABRIEL SILVA AMORIM - Matrícula nº 800.043; e

IV- Fiscal: PEDRO PAULO GONCALVES DE SOUZA – Matrícula nº 800.406;

V- Gestor Suplente: LEANDRO CARVALHO DOS SANTOS, Matrícula nº 800.161;

VI- Fiscal Suplente: DANIEL FELIPE ANTUNES VIEIRA - Matrícula nº 800.146.

Parágrafo Único: Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos a partir de 26 de maio de 2025, revogadas as demais disposições em contrário.

Publique-se!

GABINETE DA DIRETORA PRESIDENTE DA SANEMAR

Maricá, 29 de maio de 2025. MARCIA DA SILVA FERREIRA

Diretora Presidente Matrícula 800.390

#### **EMPRESA PÚBLICA DE TRANSPORTES**

# AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA DE LICITAÇÃO Nº 01/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 0006810/2024 - UASG: 929370

Objeto: Aquisição, por dispensa de licitação, de RADIOCOMUNICADORES para atender à demanda operacional desta autarquia

A Empresa Pública de Transportes torna público que realizará, no dia 09 de junho de 2025, às partir de 08h00min, Dispensa Eletrônica para aquisição do objeto supracitado, com critério de julgamento menor

preço por item, na hipótese do art. 75, II, da Lei 14.133/2021. Propostas e demais informações deverão ser enviadas exclusivamente por meio do Portal de Compras do Governo Federal em https://www.gov.br/compras/pt-br/. Com intuito de selecionar a proposta mais vantajosa, será concedido prazo mínimo de 03 (Três) dias uteis a partir dessa publicação. Maiores informações pelo e-mail cpl@eptmarica.rj.gov.br, Telefone: (21) 97212-0939.

#### INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ

#### **EXTRATO Nº 27/2025**

TERMO DE HOMOLOGO E RATIFICO

ESPÉCIE: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 153/2025

PARTES: INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ – ISSM, CNPJ № 39.511.530/0001-30, E ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE INSTITUIÇÕES DE PREVIDÊNCIA ESTADUAIS E MUNICIPAIS – ABI-PEM. CNPJ № 29.184.280/0001-17

OBJÉTO: CONTRATAÇÃO DE INSCRIÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DE SERVIDORES NO 58° CONGRES-SO NACIONAL DA ABIPEM, COM O OBJETIVO DE ADQUIRIR CONHECIMENTOS ATUALIZADOS SOBRE TEMAS PERTINENTES AOS REGIMES PRÓPRIOS DE PREVIDÊNCIA SOCIAL (RPPS), APROFUNDAR O ENTENDIMENTO SOBRE AS RECENTES ALTERAÇÕES LEGISLATIVAS E PROMOVER A INTEGRAÇÃO COM AUTORIDADES E ESPECIALISTAS DA ÁREA, INCLUINDO GESTORES PÚBLICOS, MEMBROS DOS TRIBUNAIS DE CONTAS, MINISTÉRIO PÚBLICO, PARLAMENTARES, TÉCNICOS E PROFISSIONAIS DE FINANÇAS E ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. O EVENTO SERÁ REALIZADO NO PERÍODO DE 25 A 27 DE JUNHO DE 2025, NA CIDADE DE FOZ DO IGUAÇU - PR;

VALOR: R\$ 13.585,00 (TREZE MIL, QUINHENTOS E OITENTA E CINCO REAIS);

FUNDAMENTAÇÃO LÈGAL: NOS TERMOS DO ART. 74, INCISO III, ALÍNEA F DA LEI FEDERAL Nº 14.133/21;

DATA DA ASSINATURA: 29/05/2025 MARICÁ, 29 DE MAIO DE 2025. INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DE MARICÁ PRISCILA FRANÇA DE ALMEIDA SOUZA PRESIDENTA

#### **AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ**

#### PORTARIA Nº 238. DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Áureo dos Santos Araújo, no âmbito do Processo Administrativo nº 18894/2024;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pelo Áureo dos Santos Araújo, matrícula nº 900.059, no âmbito do Processo Administrativo nº 18894/2024, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 239, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Leonardo Campos de Freitas, no âmbito do Processo Administrativo nº 5644/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pelo Leonardo Campos de Freitas, matrícula nº 900.046, no âmbito do Processo Administrativo nº 5644/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3º – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 240. DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Luiz Carlos da Silva Souza, no âmbito do Processo Administrativo nº 5919/2025:

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

#### RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pelo Luiz Carlos da Silva Souza, matrícula nº 900.076, no âmbito do Processo Administrativo nº 5919/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 241, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Thyago Soares Novo, no âmbito do Processo Administrativo nº 6054/2025:

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica; RESOLVE:

Art. 1° – Deferir o requerimento apresentado pelo Thyago Soares Novo, matrícula nº 900.004, no âmbito do Processo Administrativo nº 6054/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enguanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3º - Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 242, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pela servidora Paloma Oliveira de Farias, no âmbito do Processo Administrativo nº 5982/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica; RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pela Paloma Oliveira de Farias, matrícula nº 900.080, no âmbito do Processo Administrativo nº 5982/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art.  $2^{\circ}$  — A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3º – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 243, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pela servidora Julia Maria de Aguiar Duarte Contrera, no âmbito do Processo Administrativo nº 5531/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado:

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em

questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica; RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pela Julia Maria de Aguar Duarte Contrera, matrícula nº 900.070, no âmbito do Processo Administrativo nº 5531/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie. Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá. RJ. 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 244. DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AÚTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Wellington Waldstein de Moura Neto, no âmbito do Processo Administrativo nº 6088/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica; RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pelo Wellington Waldstein de Moura Neto, matrícula nº 900.068, no âmbito do Processo Administrativo nº 6088/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie. Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3º - Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 245, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pela servidora Nair Hellaine Pereira de Souza, no âmbito do Processo Administrativo nº 5290/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

RESOLVE

Art. 1° – Deferir o requerimento apresentado pela Nair Hellaine Pereira de Souza, matrícula nº 900.040, no âmbito do Processo Administrativo nº 5290/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro – Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 246, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar n° 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto n° 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pela servidora Ludmylla Jessika de Lana Moreira Arante, no âmbito do Processo Administrativo nº 5521/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

RESOLVE:

Art. 1º – Deferir o requerimento apresentado pela Ludmylla Jessika de Lana Moreira Arante, matrícula nº 900.026, no âmbito do Processo Administrativo nº 5521/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º – A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

 $\label{eq:Art.30} \text{Art. 30} - \text{Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.}$ 

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro – Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 247. DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVICOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137. I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Henrique Santos do Nascimento, no âmbito do Processo Administrativo nº 20601/2023:

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado:

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

#### RESOLVE:

Art. 1º - Deferir o requerimento apresentado pelo Henrique Santos do Nascimento, matrícula nº 900.032, no âmbito do Processo Administrativo nº 20601/2023, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º - A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 248, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor André Lira da Silva, no âmbito do Processo Administrativo nº 5646/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado:

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

Art. 1º - Deferir o requerimento apresentado pelo André Lira da Silva, matrícula nº 900.055, no âmbito do Processo Administrativo nº 5646/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º - A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3º - Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 249, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Bruno dos Santos Araujo, no âmbito do Processo Administrativo nº 5977/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

. CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

Art. 1º - Deferir o requerimento apresentado pelo Bruno dos Santos Araujo, matrícula nº 900.062, no âmbito do Processo Administrativo nº 5977/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º - A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° – Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 250, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AÚTARQUIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8º, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pela servidora Waleska de Oliveira Henrique, no âmbito do Processo Administrativo nº 5649/2025;

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado;

CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

Art. 1º - Deferir o requerimento apresentado pela Waleska de Oliveira Henrique, matrícula nº 900.050, no âmbito do Processo Administrativo nº 5649/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º - A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa.

Art. 3° - Publique-se, Registre-se, Cumpra-se,

Maricá. RJ. 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Servicos de Obras de Maricá - SOMAR

#### PORTARIA Nº 251, DE 15 DE ABRIL DE 2025

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE SERVICOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 137, I da Lei Orgânica do Município e considerando o disposto no art. 8°, XXVIII da Lei Complementar nº 306, de 13 de dezembro de 2018, assim como o disposto na Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990 e no Decreto nº 866, de 01 de julho de 2022.

CONSIDERANDO o requerimento protocolizado pelo servidor Orlei Rosa Siqueira, no âmbito do Processo Administrativo nº 6182/2025:

CONSIDERANDO o cumprimento dos requisitos legais e regulamentares exigidos para a concessão do pleito formulado:

. CONSIDERANDO, ainda, a competência desta Presidência para análise e decisão sobre o pedido em questão, de acordo com o parecer técnico exarado pela Diretoria Jurídica;

Art. 1º - Deferir o requerimento apresentado pelo Orlei Rosa Sigueira, matrícula nº 900.072, no âmbito do Processo Administrativo nº 6182/2025, nos termos da legislação aplicável à espécie.

Art. 2º - A presente decisão passa a produzir efeitos a partir da data de sua publicação, permanecendo válida enquanto subsistirem os fundamentos que lhe deram causa

Art. 3° - Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Maricá, RJ, 15 de abril de 2025.

José Antonio de Souza Castro - Mat.: 500.024

Chefe de Gabinete da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### **PORTARIA Nº299/2025**

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE SERVICOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 8°, XXIII da Lei Complementar n° 306/2018.

CONSIDERANDO o disposto no art. 23, § 2° do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis Municipais, instituído pela Lei Complementar n° 001, de 09 de maio de 1990, com as alterações promovidas pela Lei Complementar n° 034/1993, bem como o solicitado no Processo Administrativo n° 0008760/2025, de 16/04/2025;

RESOLVE

Art. 1º Conceder redução de carga horária a THIAGO MAMORE NOBRE PEREIRA DE MELLO matrícula n° 900.086, que exerce o cargo de AUXILIAR DE TOPÓGRAFO, do quadro de funcionários estatutários da Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02.06.2025.

Maricá, 29 de maio de 2025.

Paulo Guilherme Lopes de Araujo - Mat.: 500.569

Presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### **PORTARIA N°300/2025**

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 8°, XXIII da Lei Complementar n° 306/2018.

CONSIDERANDO o disposto no art. 23, § 2° do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis Municipais, instituído pela Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990, com as alterações promovidas pela Lei Complementar n° 034/1993, bem como o solicitado no Processo Administrativo n° 0010210/2025, de 14/05/2025;

RESOLVE

Art. 1º Conceder redução de carga horária a WELLIGTON WALDSTEIN DE MOURA NETO matrícula nº 900.068, que exerce o cargo de AUXILIAR DE TOPÓGRAFO, do quadro de funcionários estatutários da Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02.06.2025.

Maricá, 29 de maio de 2025.

Paulo Guilherme Lopes de Araujo – Mat.: 500.569

Presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### **PORTARIA Nº301/2025**

O PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DE MARICÁ - SOMAR, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 8°, XXIII da Lei Complementar n° 306/2018.

CONSIDERANDO o disposto no art. 23, § 2° do Estatuto dos Funcionários Públicos Civis Municipais, instituído pela Lei Complementar nº 001, de 09 de maio de 1990, com as alterações promovidas pela Lei Complementar n° 034/1993, bem como o solicitado no Processo Administrativo n° 0010349/2025, de 15/05/2025;

RESOLVE

Art. 1º Conceder redução de carga horária a ROMARIO BATISTA DA SILVA PEREIRA matrícula nº 900.057, que exerce o cargo de AUXILIAR DE TOPÓGRAFO, do quadro de funcionários estatutários da Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, gerando seus efeitos legais a partir de 02.06.2025.

Maricá, 29 de maio de 2025.

Paulo Guilherme Lopes de Araujo - Mat.: 500.569

Presidente da Autarquia de Serviços de Obras de Maricá - SOMAR

#### DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

# EXTRATO DE TERMO N.º 02 DE AJUSTE DE CONTAS DO CONTRATO N.º 253/2022, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 11800/2022.

PARTES: AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ – SOMAR E RIOPRO INFORMÁTICA LTDA.

OBJETO: 1.1 A SOMAR RECONHECE QUE A ACORDANTE LHE PRESTOU SERVIÇOS DE SUPORTE TÉCNICO DE SISTEMA INTEGRADO DE GESTÃO PARA AUTOMATIZAR OS PROCESSOS DAS ÁREAS DE PATRIMÔNIO, DURANTE OS MESES DE OUTUBRO DE 2024 A ABRIL DE 2025, CONFORME ATESTADO PELA DECLARAÇÃO DA DIRETORIA OPERACIONAL ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS — SOMAR ÀS FLS. 275, NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N. 11800/2022, CONFORME VALORES DESCRITOS NA CLÁUSULA SEGUNDA DESTE TERMO.

VALOR: R\$ 6.475,95 (SEIS MIL, QUATROCENTOS E SETENTA E CINCO REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS).

FUNDAMENTO LEGAL: LEI FEDERAL N.º 8.666/1993 E SUAS ALTERAÇÕES, O DECRETO MUNICIPAL N.º 158/2018 E SUAS ALTERAÇÕES, OBSERVANDO AINDA AS CLÁUSULAS E CONDIÇÕES A SEGUIR ESTABELECIDAS.

DO ORÇAMENTO: 3.1 AS DESPESAS RECONHECIDAS NESTE TERMO CORRERÃO À CONTA DAS DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS ABAIXO CLASSIFICADAS:

PROGRAMA DE TRABALHO: 63.01.04.122.0084.2408;

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.3.9.0.92.00.00.00: 3.3.3.9.0.40.00.00.00:

ORIGEM DO RECURSO: 1704;

NOTA DE EMPENHO: 401/2025; 402/2025;

DA QUITAÇÃO: 4.1 COM O RECEBIMENTO DA IMPORTÂNCIA REFERIDA NA CLÁUSULA SEGUNDA A ACORDANTE DÁ A AUTARQUIA, PLENA, RASA, IRREVOGÁVEL E COMPLETA QUITAÇÃO RELATIVAMENTE À PRESTAÇÃO DO SERVIÇO ACIMA REFERIDO, CONCORDANDO EXPRESSAMENTE EM NADA MAIS REIVINDICAR EM JUÍZO OU FORA DELE, À CONTA DE EVENTUAIS DIFERENÇAS SOBRE O VALOR ORA PAGO, OU À CONTA DE OBRIGAÇÕES ASSUMIDAS COM TERCEIROS OU QUAISQUER VALORES FINANCEIROS DE OUTRA FORMA VINCULÁVEIS AOS SERVIÇOS PRESTADOS NESTE PERÍODO.

DATA DE ASSINATURA: 22/05/2025 MARICÁ, 22 DE MAIO DE 2025. DEIMISON NEVES DOS SANTOS

DIRETOR OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - SOMAR

#### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 41/2024

Considerando o disposto no art. 7, V, do decreto nº 937/2022 e para fins de devida publicidade, segue extrato da Ata de Registro de Preço com atualização semestral de valores em conformidade com os preços de mercado.

Processo Licitatório nº 9918/2024

Modalidade de Licitação: Pregão Eletrônico nº 90007/2024 Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE PEDREIRA

Vigência: 27/11/2025

Valor Total: R\$ 73.391.149,00

Empresa: DESTAQ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 07.015.433/0001-60

Endereço: Rua Expedicionário Ernezito José das Chagas, nº - lote 14, Quadra L – Colubandê – São Gonçalo/ RJ, CEP: 24.451-350

Documento publicado na integra na edição do JOM nº 1691 de 24/01/2025 e disponível pelo link https://www.marica.rj.gov.br/jom/ed-1691/

Gestor Responsável: Divisão de Compras

Rua: Raul Alfredo de Andrade - Caxito - Maricá/RJ, CEP:24.910-530

Tel:(021) 99422-2671/99497-3129

Maranata Sauerbron Divisão de Compras Matrícula. 500.113

# DIRETORIA OPERACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS AVISO DE DISPENSA ELETRÔNICA Nº 90006/2025 - UASG 927342 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 6961/2025

A Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá torna público, por meio da Diretoria Operacional de Administração e Finanças, que realizará Dispensa Eletrônica com disputa, com base no Art. 75, Inciso II – da Lei Federal nº 14.133/2021, cujo o objeto é a Contratação de empresa especializada para execução do serviço anual de manutenção de extintores, tem a data de realização marcada para: 09/06/2025 às 10h, pelo link www.comprasgovernamentais.gov.br. Os interessados em retirar o Termo de Referência e seus Anexos, deverão acessar o sítio eletrônico https://www.gov.br/compras/pt-br (Portal Nacional de Compras), através do Portal da Transparência de Maricá: www.marica. rj.gov.br>>transparência>>licitações SOMAR ou pelo e-mail administrativo@somar.rj.gov.br. Maiores informações pelo telefone: (21) 3731-4912 e (21) 2637-1581 ramal 1970.

Maricá, 29 de maio de 2025.

**DEIMISON NEVES DOS SANTOS** 

Diretor Op. de Administração e Finanças - SOMAR

Matr.:500.573

#### DIRETORIA OPERACIONAL DE COLETA, RESÍDUOS E VARRIÇÃO

# EXTRATO DO TERMO N.º 07 DE APOSTILAMENTO DO CONTRATO N.º 42/2020, REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 23035/2019.

PARTES: AUTARQUIA DE SERVIÇOS DE OBRAS DO MUNICÍPIO DE MARICÁ – SOMAR E MEU CLUBE CONSTRUTORA, INCORPORADORA DE IMOVEIS LTDA

DO APOSTILAMENTO: 1.1 O VALOR ACRESCIDO AO VALOR TOTAL DO CONTRATO, CONSTANTE NA CLÁUSULA SEGUNDA DO TERMO N.º 13/2025 DE FLS. 550/551,

ONDE SE LÊ:

"R\$ 19.484,38 (DEZENOVE MIL, QUATROCENTOS E OITENTA E QUATRO REAIS E TRINTA E OITO CENTAVOS)",

LEIA-SE:

"R\$ 19.484,40 (DEZENOVE MIL, QUATROCENTOS E OITENTA E QUATRO REAIS E QUARENTA CENTAVOS)".

DATA DE ASSINATURA: 19/05/2025

MARICÁ, 19 DE MAIO DE 2025.

ANDRÉ DA SILVA LIMA

DIRETOR OPERACIONAL DE COLETA, RESÍDUOS E VARRIÇÃO - SOMAR

#### **DIRETORIA OPERACIONAL DE OBRAS DIRETAS**

# HOMOLOGAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 21200/2024 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90001/2025 - SRP

Em conformidade com o parecer da Diretoria Jurídica, relatórios da CPL e da Controladoria Interna, autorizo a despesa e HOMOLOGO a licitação NA MODALIDADE PREGÃO ELETRÔNICO, com fulcro na Lei Federal nº 14.133/2021 e suas alterações, visando a AQUISIÇÃO DE CIMENTO, adjudicando o objeto em favor da HENRYTECH COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CNPJ 38.068.097/0001-47, no valor estimado de R\$ 2.653.344,00 (dois milhões, seiscentos e cinquenta e três mil, trezentos e quarenta e quatro reais), nos termos do respectivo Edital.

Em, 23 de maio de 2025.

Romario da Costa Fernandes

Diretor Operacional de Obras Diretas

Matrícula: 500.050

# DIRETORIA OPERACIONAL DE PARQUES E JARDINS PORTARIA, Nº 03/2025 DE 30/05/2025

Designa servidora para assinar documentos, nos casos de ausência do Diretor Operacional de Parques e Jardins, bem como realizar todos os demais atos de sua competência em suas faltas e impedimentos. O DIRETOR OPERACIONAL DE PARQUES E JARDINS, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS; R E S O L V E:

Art. 1º DESIGNAR a servidora NATHALIA SILVA FERREIRA, matrícula 500.194, para assinar documentos, nos casos de ausência do Diretor Operacional de Parques e Jardins, bem como realizar todos os demais atos de sua competência em suas faltas e impedimentos.

Art. 2º Esta Portaria produz efeito a partir do dia 30/05/2025.

Na oportunidade, renovo protesto de apreço e consideração.

Cordialmente,

Francisco Lameira

Diretor Operacional de Parques e Jardins.

Mat. 500.006

# AVISO - CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 90004/2025 SRP - REMARCANDO - PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 2841/2025 - UASG 927342

A Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá torna público que a sessão da Concorrência Eletrônica supracitada, que tem por objeto: Contratação de empresa para execução de serviços de pavimentação e recapeamento no Munícipio de Maricá, que se encontrava suspenso SINE DIE, tem nova data de realização do certame marcada para: 16/06/2025 às 9h. Os interessados em retirar o Edital deverão acessar o sítio eletrônico https://www.gov.br/compras/pt-br (Portal Nacional de Compras), através do Portal da Transparência de Maricá: www.marica.rj.gov.br>>transparência>>licitações em andamento>>editais>> SOMAR ou pelo e-mail cplsomar@gmail.com. Maiores informações pelo telefone: (21) 3731-4912 e (21) 2637-1581 ramal 1810.

#### AVISO - CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 90008/2025 UASG 927342

Processo Administrativo n.º 7147/2025

A Autarquia Municipal de Serviços de Obras de Maricá torna público a sessão da Concorrência Eletrônica supracitada, cujo o objeto é a Contratação de empresa de engenharia para construção de ponte na Rua Chico Mendes, Chácaras de Inoa - Maricá, tem a data de realização do certame marcada para: 10/07/2025 às 9h. Os interessados em retirar o Edital deverão acessar o sítio eletrônico https://www.gov.br/compras/pt-br (Portal Nacional de Compras), através do Portal da Transparência de Maricá: www.marica.ri.gov.br>>transparência>>licitações em

andamento>>editais>> SOMAR ou pelo e-mail cpisomar@gmail.com. Maiores informações pelo telefone: (21) 3731-4912 e (21) 2637-1581 ramal 1810.



MARICÁ SEDIA SELETIVA NACIONAL DE TIRO COM ARCO PARA O MUNDIAL DA JUVENTUDE E PAN-AMERICANO - <a href="https://www.marica.rj.gov.br/noticia/marica-sedia-seleti-va-nacional-de-tiro-com-arco-para-o-mundial-da-juventude-e-pan-americano/">https://www.marica.rj.gov.br/noticia/marica-sedia-seleti-va-nacional-de-tiro-com-arco-para-o-mundial-da-juventude-e-pan-americano/</a>

# PREFEITURA DE MANAGEMENT DE MA

CIDADE QUE CUIDA, TRANSFORMA E INSPIRA